

# സ്വപ്ന കഴപ്പി

Swapna Kazhappi Kambi Novel | Author : Swapna | www.kkstories.com

---

എന്റെ പേര് സ്വപ്ന ഞാൻ കോളേജിൽ പഠിക്കുന്ന സമയത്ത് കിട്ടിയ ഒരു ഉഗ്രൻ കളിയെ കുറിച്ച് ആണ് ഞാൻ പറയുന്നത്.കഥ വായിച്ച് അഭിപ്രായം പറയണം ആദ്യമായി ആണ് എഴുതുന്നത് അതുകൊണ്ട് തെറ്റുകൾ കാണും എനിക്ക് ഉണ്ടായ അനുഭവങ്ങൾ അതുപോലെ തന്നെ എഴുതാൻ ഞാൻ ശ്രമിക്കാം.

എനിക്ക് 20 വയസ്സ് ഉള്ളപ്പോൾ സംഭവിച്ചത് ആണ്. എനിക്ക് അത്യാവശ്യം കൂടുതൽ ചന്തി ഉണ്ട്. മൂല ഒക്കെ ആവരേജ് സൈസ് ആണ്..

ചന്തി ആര് കണ്ടാലും പെട്ടെന്ന് ശ്രദ്ധിക്കും. ഞങ്ങൾ പെൺപിള്ളേർ ഈ പ്രായത്തിൽ ബോയ്സ് ഇന്നേ പോലെ തന്നെ കമ്പി ഒക്കെ പറഞ്ഞ് സുഖിക്കുന്ന പിള്ളേർ തന്നെ ആണ്. ഞങ്ങൾക്ക് കമ്പി പറഞ്ഞില്ല എങ്കിൽ ബോറിംഗ് ആയിരിക്കും അങ്ങനെ നല്ലൊരു കൂട്ടുകാരനെ കൂടി ഞങ്ങൾക്ക് കിട്ടി.

ഞാൻ ദിവസവും അവനും ആയി കമ്പി പറയും പിന്നെ ഒന്നിച്ച് ഇരുന്നും ബോയ്സ് ഉമ് ഗേൾസ് ഉമ കമ്പി പറയൽ ആയി. ചിലർക്ക് വെറുതെ പറഞ്ഞാൽ മാത്രം മതിയായിരുന്നു പക്ഷേ ചിലർക്ക് ഒന്ന് ചെയ്തു നോക്കാൻ ഒന്ന് ആ കഥ സുഖം രുചിക്കാൻ ആഗ്രഹം തോന്നി ആ കൂട്ടത്തിൽ ആണ് ഞാനും , ഞാൻ അവനോട് ചോദിച്ചു

"ഒന്ന് സുഖിച്ചാലോ " എന്ന് ആദ്യം പ്രശ്നം ആവും എന്നൊക്കെ പേടി ആയിരുന്നു അവന് പിന്നെ അവനും തയ്യാറായി.

പിന്നെ ഞങ്ങളും മറ്റുള്ള ചിലരെ പോലെ ഉമ്മ വെക്കൽ തുടങ്ങി, ക്ലാസ്സിൽ നിന്ന് അവസരം കിട്ടുമ്പോ ഒക്കെ ഞങ്ങൾ കിസ്സ് ചെയ്യുമായിരുന്നു. ബാക്കിയുള്ളവർ ഒക്കെ ട്രാക്ക് മാറി കാര്യത്തിൽ എത്തി കോണ്ടം ഒക്കെ ഇട്ട് തുടങ്ങി ഞങ്ങൾക്ക് പക്ഷേ അതിന് അവസരം കിട്ടിയില്ല എനിക്ക് ഈ തീയേറ്റർ നെ പരിസരത്ത് ഓ പാർക്ക് ഇന്റെ പരിസരത്ത് അല്ലെങ്കിൽ ഹോട്ടൽ അങ്ങനെ ഉള്ള ഇടങ്ങളിൽ പോയി സെക്സ് ചെയ്യുന്നത് ഇഷ്ടം അല്ല. എനിക്ക് സ്വകാര്യത വേണം.

അപ്പോ സ്വാഭാവികമായി സമയം എടുക്കും നല്ല ഒരു അവസരം ഒത്തു കിട്ടാൻ. ഞങ്ങൾ ദിവസവും പ്ലാൻ ചെയ്യും അവസരം കിട്ടിയാൽ എന്തൊക്കെ ചെയ്യണം എന്നൊക്കെ.

ഇടക്ക് ഇടക്ക് വായിൽ എടുക്കൽ ഒക്കെ ആയി, ആദ്യം അവൻ പറയുമ്പോ അറുപ്പു ഒക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു പിന്നെ പിന്നെ അത് വളരെ അധികം ഇഷ്ടം ആണ്, വല്ല സമയത്തും ചില ട്രിപ്പ് ഒക്കെ പോലെ പോകും അങ്ങനെ ഞങ്ങളുടെ സ്വകാര്യതയിൽ ഞാൻ വായിൽ എടുക്കും. വീട്ടിൽ ആരും ഇല്ലാത്ത ചില അവസരങ്ങളിൽ കൂട്ടുകാരി കൂടെ ഉള്ളപ്പോൾ ഞങ്ങൾ ചെയ്യും.

ആകെ ഒരു അര മണിക്കൂർ ഒക്കെ കിട്ടു കഷ്ടിച്ച്, അതിൽകൂടുതൽ കിട്ടിയാൽ അല്ലേ ഒന്ന് കളിക്കാൻ പറ്റൂ. അങ്ങനെ ഉള്ള ചെറിയ സന്തോഷങ്ങൾ ആയിരുന്നു ഞങ്ങളുടെ കഴപ്പ് ജീവിതം കോളജിൽ ഞങ്ങൾ കാമുകി കാമുകൻ മാരുടെ പോലെ തന്നെയാ പക്ഷേ ഞങ്ങൾ നല്ല കഴപ്പ് കൂട്ടുകാർ ആയിരുന്നു. അവൻ എന്റെ കുണ്ണയും ഞാൻ അവന്റെ പുറിയും.

www.kkstories.com

അങ്ങനെ ഉള്ള ചെറിയ അവസരങ്ങൾ ഞങ്ങൾക്ക് കിട്ടിയിരുന്നു.. അങ്ങനെ 3 ആൻ വർഷം ആയി കോളേജിൽ ഒരു 3 1/2 മാസം കഴിഞ്ഞ് ആണ് നല്ലൊരു അവസരം കിട്ടിയത്.

എന്റെ അമ്മയും പപ്പയും ദൂരെ ഒരു കല്യാണത്തിന് പോകുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ അപ്പോ തന്നെ വീട്ടിൽ ഇരിക്കാം എന്ന് നേരത്തെ പ്ലാൻ ചെയ്തപ്പോലെ ഈ കല്യാണത്തിന്റെ കാര്യം നേരത്തെ അറിഞ്ഞിരുന്നു കത്ത് കിട്ടാലോ. കുറെ അസൈൻമെന്റ് ഒക്കെ ഉണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു, വീട്ടിൽ ഇരുന്നു.

2 ആമാതെ വർഷം മുതൽ നോക്കി ഇരുന്ന അവസരം അവർ പോയി ഉടനെ ഞാൻ അവനെ വിളിച്ച്, രാവിലെ 11 മണി ആയപ്പോ അവൻ എത്തി എന്റെ വീട്ടിൽ ഞാനും അവനും മാത്രം അടുത്ത വീടുകളിൽ ഒക്കെ എന്റെ ബന്ധുക്കൾ ആണ് അവരും പുറത്ത് പോയി കുറച്ച് പേർ കല്യാണത്തിനും കുറച്ച് പേർ ജോലിക്കും ഒക്കെ ആയി.

ഞങ്ങൾ അധികം സമയം കളയാതെ തന്നെ ഒന്നിച്ച് ബാത്ത്റൂമിൽ കയറി കുളിച്ചു മുത്രം ഒക്കെ ഒഴിച്ചു, ഞാൻ നേരത്തെ തന്നെ എന്റെ പുറം പരിസരവും വൃത്തി ആക്കി ഇട്ടിരുന്നു.

മുടി ഇല്ലാതെ നനുത്ത നല്ല പൂർ.

പിന്നെ വെള്ളം കുടിച്ച് കക്കൂസിൽ കേറി അവൻ പറഞ്ഞ പോലെ കൂതിയിൽ വെള്ളം കേറ്റി കഴുകി കളഞ്ഞ് അതും ശരിയാക്കി.

ഞങ്ങൾ ഒരു രസത്തിന് ഡ്രസ്സ് ചെയ്ത് എന്നിട്ട് അവൻ എന്നെ കിടത്തി ഡ്രസ്സ് ഊരി ഷഡ്ഡി മാത്രം ആയി കിടത്തി, ഞങ്ങള് കിസ്സിങ് തുടങ്ങി

എന്റെ മുലകൾ അവൻ പിടിച്ച് ഞെക്കി കൊണ്ടിരുന്നു,

കിസ്സ് ചെയ്തു ചെയ്തു എനിക്ക് കാമം കയറി പരവശ ആയി ഞാൻ പൂരിലേക്ക് എന്റെ കയ് കൊണ്ടുപോയി അവൻ ഉടനെ അത് തട്ടി കയ് എന്റെ തലക്ക് താഴെ വെച്ച് എന്നിട്ട് എനോട് കണ്ണ് അടച്ച് കിടക്കാൻ പറഞ്ഞു ഇപ്പോ എന്റെ മുലകൾ പൊന്തി നിന്നു കയ് 2 ഉമ തലക്ക് താഴെ ആയത് കൊണ്ട്. അവൻ എന്റെ മുലകൾ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി പതിയെ എന്റെ പൂർ നന്നെത് വന്നു അവൻ അതൊന്നും കാര്യം ആക്കാതെ ചപ്പികൊണ്ടിരുന്ന്. പതിയെ അവൻ താഴേക്ക് ഇറങ്ങി, ഞാൻ കണ്ണ് അടച്ച് തന്നെ കിടന്ന് ഇടക്ക് ഇടക്ക് അവൻ ചെയ്യുന്നത് കാണാൻ നോക്കും എന്നിട്ട് വീണ്ടും അടക്കും.

എനിക്ക് വെറുതെ കിടക്കുന്ന പോലെ തോന്നി അവൻ ഇത്രക്കും കഷ്ടപ്പെട്ട് എന്റെ സുഖത്തിന് വേണ്ടി ചെയ്യുമ്പോൾ ഞാൻ വെറുതെ കിടക്കുന്നു എന്നൊരു തോന്നൽ.

അവൻ എന്റെ ഷഡ്ഡി ഊരി കളഞ്ഞ് പൂരിൽ ഒരു ഉമ്മ തന്നു. എനിക്ക് ആകെ കഴപ്പ് കേറി വന്നപ്പോ ഞാൻ അവനോട് ചോദിച്ചു വായിൽ താടാ എന്ന് അവൻ പറഞ്ഞ് "കണ്ണ് അടച്ച് കിടക്ക്, ഞാൻ പറയാം" എന്ന്

എന്നിട്ട് നന്നായി നക്കി തുടങ്ങി ഇടക്ക് ഇടക്ക് ആയി അവന്റെ നാവ് എന്റെ പൂറിന് ഉള്ളിലോട്ടു ഇട്ട് സുഖം കേറി കിടക്കുന്നു ഓരോ ചലനങ്ങളും എനിക്ക് അറിയാം അത്രക്കും വലിയ സുഖം എന്റെ ജീവിതത്തിൽ കിട്ടിയിട്ടില്ല.

എനിക്ക് മുത്രം ഒഴിക്കാൻ പോലെ ഒരു തോന്നൽ വരാറായി എന്നത് മനസ്സിലാക്കി അവനോട് പറഞ്ഞതും ഉടനെ അവൻ നിർത്തി നക്കൽ. എന്നിട്ട് കിസ്സ് ചെയ്യാൻ

വന്നു. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് വീണ്ടും അവൻ നക്കാൻ തുടങ്ങി ആകെ നനഞ്ഞ് ശബ്ദം വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു അവൻ നക്കുംമ്പോൾ.

എനിക്ക് വരാറായി എന്ന് അവനോട് ഞാൻ പറഞ്ഞ് മുൻപ് നന്നായി വിരൽ ഇട്ടത് കൊണ്ട് അറിയാം. അവൻ വീണ്ടും നിർത്തി അതേനേ എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ അവൻ പറഞ്ഞ് അതൊക്കെ പിന്നീട് മനസ്സിലാവും എന്നത്. എനിക്ക് അവൻ നിർത്തിയത് ഇഷ്ടം ആയില്ല അത് പറഞ്ഞു ഞാൻ.

അവൻ എന്നോട് നോക്കാൻ പറഞ്ഞു എന്നിട്ട് ഡ്രസ്സ് അഴിച്ച് അവൻ. കുണ്ണ കയ്യിൽ എടുത്ത് എന്നെ തൊലി പൊക്കി കാണിച്ചു എനിക്ക് വായിൽ എടുക്കാൻ തോന്നി ഞാൻ ചോദിച്ചു താ എന്ന് അവൻ എന്നെ ഒന്ന് കളിപ്പിച്ചത് ആണ്.. അവൻ വന്നു ബെഡിൽ കിടന്ന്

എന്നോട് മുഖത്ത് കേറി ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞ്

ഞാൻ പേടിച്ച് ശ്വാസം കിട്ടുമോ ഇല്ലയോ എന്നൊക്കെ ആകുലത തോന്നി ഞാൻ പതിയെ ഇരിക്കാൻ ആയി അവന്റെ നെഞ്ചിന്റെ ഭാഗത്ത് കേറി 2 വശത്തേക്ക് കാൽ ഇട്ട് അങ്ങനെ മുട്ടുകാലിൽ നിന്നതും എന്റെ ചന്തിക്ക് പിടിച്ച് അവൻ വലിച്ച് എന്റെ പൂർ അവന്റെ വായിലേക്ക് എത്തിച്ചു എനിക്ക് ആകെ അവന്റെ കണ്ണുകളും എന്റെ പൂവും കാണാം.

മുക്കിന്റെ തുമ്പും. നാവ് മുഴുവൻ കേറ്റി ഇറക്കി അവൻ. ഞാൻ മുലകൾ പിടിച്ച് കണ്ണ് അടച്ചു.

എനിക്ക് വരാൻ ആയപ്പോൾ ഞാൻ എണീക്കാൻ നോക്കി അവന്റെ മുക്കിൽ ആവാതെ ഇരിക്കാൻ അവൻ വിട്ടില്ല പകരം അവൻ കൂടുതൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ ഒന്ന് ഇറങ്ങി അവന്റെ മുക്ക് പൊത്തി പിടിച്ചു..എനിക്ക് വന്നു അവന്റെ വായിലും നെഞ്ചിലും എല്ലാം പോയി.

എനിക്ക് ഒരു നിർവൃതി അടഞ്ഞ സുഖം ആയിരുന്നു.. ഞാൻ മുക്ക് വിട്ടതും അവൻ

ശ്വാസം എടുത്ത് ഒന്നുടെ നക്കി എന്റെ പൂർ.

എന്നിട്ട് എന്റെ ചന്തിയിൽ തട്ടി ഞാൻ എണീറ്റു.

അവൻ തിരഞ്ഞ് ഇരുന്ന് കുണ്ണ നോക്കി ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ ഇരുന്നു അപ്പോ

അവന്റെ കുണ്ണ കാണാം. എന്റെ പൂറിൽ വിരൽ ഇട്ടു ഞാൻ വിചാരിച്ചത് വീണ്ടും നക്കാൻ ആണ് എന്ന് പക്ഷേ അവിടെ അല്ല എന്റെ കൂതിയിലേക്ക് അവൻ നാക്ക് ഇറക്കാൻ നോക്കി. പറ്റുന്നില്ല, കുറച്ച് നക്കി കഴിഞ്ഞ് വീണ്ടും തട്ടി ചന്തിയിൽ ഞാൻ എണീറ്റു

എന്നോട് കൂതി തുറന്ന് കൊടുക്കാൻ ആയിരുന്നു. ഞാൻ ഇരുന്ന് എന്റെ കൂതി തുറന്ന് കൊടുത്തു നാവ് കേറിയപ്പോൾ ഞാൻ കൂതി അടച്ചു..അവൻ അവിടെ നാക്ക് ഇട്ട് കറക്കി കൊണ്ടിരുന്നു എനിക്ക് സുഖം കേറി ഞാൻ അവന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ച് വായിൽ ആക്കി അപ്പോൾ ശരിക്കും കൂതി ലൂസ് പൊസിഷൻ ആയി. അവൻ അതിലേക്ക് നാക്ക് കേറ്റി ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒപ്പം പൂറിൽ വിരൽ കിടന്ന് തുടിക്കാനും.

അവന്റെ കുണ്ണ എന്റെ വായിലേക്ക് ചീറ്റും എന്നാണ് ഞാൻ പ്രതീക്ഷിച്ചത് പക്ഷേ വന്നില്ല.

അവൻ pills എടുത്തിട്ടുണ്ട് എന്നത് മനസിലായി.

കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ 69 ചെയ്തു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ തട്ടി എണീറ്റ് ഉടനെ എണെ ഡോഗി പൊസിഷൻ നിർത്തി.

എന്റെ പൂവും കൂതിയും ഒന്നുടെ നാക്ക് കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞ് അതിലേക്ക് ലൂബ് പുരട്ടി. എനിക്ക് കുണ്ണ കേറും എന്നത് മനസിലായി കണ്ണ് അടച്ച് പിടിച്ചു. കണ്ണ് അടച്ച് പിടിച്ചാൽ എല്ലാം നന്നായി ആസ്വദിക്കാൻ കഴിയും എന്നത് ഒക്കെ അവൻ പറഞ്ഞു തന്നതാ. അവൻ എല്ലാം ഓൺലൈൻ വായിച്ച് വായിച്ച് പഠിച്ചതാ. അവനൊരു പഠിച്ച കഴപ്പൻ ആണ്. എന്നെ എല്ലാ തരത്തിലും സുഖിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി അവൻ സമയം ചിലവഴിച്ചു. അത് കാരണം പിന്നീട് അവൻ എന്ത് ചോദിച്ചാലും കൊടുക്കുന്ന നല്ല കഴപ്പി കൂട്ടുകാരി ആയി ഞാൻ. ഇന്നേ വരെ എന്റെ കൂതിയിൽ കുണ്ണ കേറ്റി ഇറക്കിയത് അവൻ മാത്രം ആണ്. അവന്റെ അല്ലാത്ത ഒരു കുണ്ണയും ഞാൻ വായിൽ ഇട്ടിട്ടില്ല. എന്റെ ഭർത്താവിന് പൂർ അല്ലാതെ ഒന്നും കിട്ടിയില്ല അത് പിന്നെ പറയാം.

പതിയെ എന്റെ പൂർ തടത്തിൽ അവന്റെ കുണ്ണ തൊട്ടു.അവൻ ഇട്ട് ഉരസിയപ്പോൾ പൂർ ഒന്ന് ഒലി പിച്ച്. പതിയെ അവൻ അകത്തോട്ടു കേറ്റാൻ നോക്കി പതിയെ പതിയെ slow ആയിട്ട് അവൻ അത് അകത്ത് എത്തിച്ചു മുഴുവൻ. എന്റെ ചന്തിക്ക് പിടിച്ച് പതിയെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി ലൂസ് ആയി വന്നു തുടങ്ങി എന്റെ പൂർ

ആദ്യം ആയി കേറിയിട്ടും എനിക്ക് രക്തം വന്നില്ല പൂരിൽ വല്ലാത്ത വേദന ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല.

അവൻ എനിക്ക് അടിച്ചു തന്നു. പൂരിൽ അവൻ ചീറ്റി. അവൻ കൂതിയിലേക്ക് കടന്ന്. എന്റെ 2 ചന്തിക്കും ഉമ്മ തന്നു. കൂതിയിൽ കുണ്ണ തൊട്ടു.

ഉരസി ഉരസി കുണ്ണ റെഡി ആയി കേറ്റാൻ.

ഞാൻ ഒന്ന് പിന്നിലേക്ക് ആഞ്ഞു അവന്റെ കുണ്ണയിൽ തട്ടിച്ചു . അവൻ കേറ്റാൻ ആയി വെച്ച് എന്നോട് കൂതി ലൂസ് ആക്കാൻ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ ലൂസ് ആക്കി പക്ഷേ കേറിയില്ല.

എന്നോട് ബെഡിൽ കിടക്കാൻ പറഞ്ഞു എന്നിട്ട് കുറച്ച് നേരത്തെ ശ്രമത്തിന് ഒടുവിൽ കേറി. പക്ഷേ നല്ല വേദന ഉണ്ടായി. കൂതിയിൽ നാവു കേറുന്നത് സുഖം ആണ് പക്ഷേ ഇത് (ആദ്യം ചെയ്തപ്പോൾ ആണ് പിന്നീട് റെഡി ആയി). അവൻ അതുകൊണ്ട് വളരെ ശ്രദ്ധിച്ച് പതിയെ പതിയെ കുറച്ച് നേരം അടിച്ചു. വേദനിക്കാദേ ഉറാൻ എന്നോട് കൂതി ഇറുക്കി ഇറുക്കി വിട്ടാൽ മതി എന്ന് പറഞ്ഞു.

ഞാൻ അങ്ങനെ ചെയ്തു.അത് പതിയെ പുറത്തേക്ക് വന്നു. അവൻ അവിടെ ഉമ്മ വെച്ച് തന്നു. എന്നോട് നന്ദി പറഞ്ഞു.

ഇനി കൂതിയിൽ പിന്നെ സൂക്ഷിച്ച് ഒക്കെ കേറ്റാൻ പറ്റും എന്ന് പറഞ്ഞു.

അതും പറഞ്ഞ് കുണ്ണ എന്റെ വായിൽ വെച്ചു.

ഞാൻ നന്നായി ചെയ്തു കൊടുത്തു.

അവൻ ചീറ്റി എന്റെ വായിൽ. പൂരിൽ aa tamil viral ഇടയിരുന്ന് അവൻ.മുലയും പിടിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ ബാത്ത്റൂമിൽ കേറി, അവൻ കുണ്ണയും ഞാൻ പൂവും കൂതിയും നന്നായി കഴുകി. വായും കഴുകി.

ഒരു അര മണിക്കൂർ ഞങ്ങൾ കൂത്ത് പാഠങ്ങൾ കണ്ടു. ആ സമയത്ത് ഒക്കെ അവന്റെ കയ്ക്ക് എന്റെ പൂർ തടവുക ആയിരുന്നു.

ബെഡിൽ അവൻ അവന്റെ പുറകു വശം ചാരി ഇരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ പൂർ വായിലോട്ടു വെച്ച് കൊടുത്തു.. എനിക്ക് അധിക നേരം മുട്ട് വളച്ച് നിൽക്കാൻ പറ്റാത്തത് കൊണ്ട് ഒന്ന് നക്കി ഉമ്മ വെച്ച് അവൻ കുണ്ണ കേറ്റാൻ പറഞ്ഞത്.

പാഠങ്ങളിൽ കണ്ടത് പോലെ ഞാൻ മുകളിലോട്ടും താഴോട്ടും ആടാൻ തുടങ്ങി.

എന്റെ മുലകൾ അവൻ കയ്യിൽ എടുത്തത്.

ഞങ്ങൾ കിസ്സ് ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു.

അടിച്ച അടിച്ച മതിയയപ്പോ അവൻ പറഞ്ഞു കുണ്ണ എടുക്കാതെ തന്നെ ഇങ്ങനെ കിടക്കാം എന്ന്.. ഞങ്ങൾ കിസ്സ് ഒക്കെ ചെയ്തു എന്റെ മുലകൾ അമർത്തി ഒക്കെ സമയം പോയി. പതിയെ അവന്റെ കുണ്ണ പൂറിൽ ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി അവനായിട്ട് ചെയ്യാതെ തന്നെ.

അത് പാൽ ചീറ്റി അങ്ങനെ. ഞങ്ങൾ കെട്ടിപിടിച്ച് തന്നെ കിടന്നു.

ഇത് 2 ആമതേ ഭാഗം ആണ് ആദ്യ ഭാഗം വായിച്ചാലെ മനസ്സിലാക്കൂ. തെറ്റുകൾ കാണാം ക്ഷമിക്കണം.

പൂറിൽ ആ പാൽ കൂടി കിട്ടിയപ്പോൾ എനിക്ക് സംതൃപ്തി ആയി, അവനെ ഞാൻ ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മുടി. ഞങ്ങൾ ഫുഡ് കഴിച്ചു പൂർണ്ണ നഗ്നരായി തന്നെ. അവന്റെ മടിയിൽ ഇരുന്നു ചോർ ഉണ്ടു്, എനിക്ക് വാരി തന്നു ചോർ ആ സമയത്തും പറ്റാവുന്ന പോലെ ഒക്കെ ഞങ്ങൾ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ശരീര സുഖം കയമാറി അവന്റെ കൈകൾ എന്റെ മുലകളിലും പൂറിലും ഒക്കെ തടവി നടക്കുമ്പോൾ എന്റെ കൈകൾ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ആയിരുന്നു.

കഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ സോഫയിൽ റെസ്റ്റ് എടുത്തു. നഗ്നരായി ഇരിക്കുന്നത് കൊണ്ട് വേകതിൽ കാമം തുടിക്കും.

ഞാൻ ചോദിച്ചു ഡാ ഞാൻ ഗ്യാസ് വിട്ടിട്ടും അതൊന്നും പ്രശ്നം ആക്കാതെ എങ്ങനെ അവിടെ നക്കാൻ പറ്റുന്നു എന്ന്.

അവൻ പറഞ്ഞു എനിക്ക് വേണ്ടി എന്റെ കഴപ്പ് മാറ്റാൻ ആയിട്ട് ആ ദിവസം അവൻ മാറ്റി വെച്ചത് ആണ്..അതുകൊണ്ട് എത്ര സെക്സ് ആയാലും ചെയ്യും എന്നും.

അത് കേട്ടതും എനിക്ക് സന്തോഷം ആയി , അന്നത്തെ ദിവസം എനിക്ക് സുഖിക്കാൻ ഉള്ളത് ആണ് എന്നത് എനിക്ക് വലിയ ഒരു അനുഗ്രഹം ആയി തോന്നി.

എനിക്ക് അവനെ ചെയ്യണം എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ കേറി അവന്റെ മടിയിൽ ഇരുന്ന് കിസ്സ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി, കിസ്സ് ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു ഞാൻ അവന്റെ കൈകൾ രണ്ടും എടുത്ത് എന്റെ മൂലകളിൽ വെച്ച് അത് മസ്സാജ് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു. അവന്റെ കയകളിൽ അത് എത്തിയതും അവിടെ അവൻ മസ്സാജ് ചെയ്തു സുഖിപ്പിച്ചു. കൂടുതൽ ചെയ്യാൻ അവൻ സമ്മതിച്ചില്ല.

കുറച്ച് സമയം എടുത്തു ഞങ്ങൾക്ക് കളി തുടങ്ങാൻ കാരണം കുറച്ച് നേരം അത് കഴിഞ്ഞ് കുത്ത് പടം കഴിച്ച് സഹിച്ച് ഇരുന്ന് കണ്ട് .

അവൻ പറഞ്ഞ് കഴിച്ച പാടെ വേണ്ട എന്ന്. പകരം എനിക്ക് വിരൽ ഇട്ട് തന്നു , എനിക്ക് ചപ്പി തന്നു, പൂർ വായിൽ ആയിരുന്നു ഏറ്റവും കൂടുതൽ, കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ആണ് അവൻ വായിൽ എടുക്കാൻ പറഞ്ഞത്. അത് വരെ ഫോറൈം, ഡാൻസ്, കുത്ത് പടം ആയിരുന്നു. ഞാൻ വായിൽ ഇട്ട് അവന്റെ കുണ്ണ നന്നായി കമ്പി ആക്കി.

ഞാൻ അവനെ സോഫയിൽ ഇരുത്തി മടിയിൽ കയറി കുണ്ണ പിടിച്ച് അകത്ത് ഇട്ട് മുകളിലോട്ടും താഴോട്ടും അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ മുഖത്ത് കാണാം സന്തോഷം ഞാൻ റൈഡ് ചെയ്യുമ്പോൾ അവന്റെ കഴപ്പി പെണ്ണ് ആയത് കണ്ട്. അവന്റെ കുണ്ണ എനിക്ക് ഉള്ളത് ആണ് എന്റെ ആണ് എന്നൊരു സന്തോഷം ആയിരുന്നു എനിക്ക് അത് ഉള്ളിൽ കേറി ഞാൻ അടിക്കുമ്പോൾ ഒരു അഹങ്കാരവും സന്തോഷവും ഒക്കെ ആണ്.

ഞാൻ പതിയെ എണീറ്റ് വായിൽ എടുത്ത് എന്റെ പൂറിന്റെ രുചി അറിയാൻ, നന്നായി നക്കി, ഒന്ന് വെറുതെ വിട്ട് കിസ്സ് ചെയ്ത് അവനെ. അപ്പോഴേക്ക് കുണ്ണ തണുത്ത് എനിക്ക് വായിൽ ആക്കാൻ റൈഡി ആയി.

ഞാൻ വായിൽ ഇട്ട് വലുതാക്കി , അവന്റെ തോളിൽ പിടിച്ച് നിന്ന് താഴേക്ക് പതിയെ ഇരുന്ന് , തുറാൻ വേണ്ടി പോലെ കൂതി വിടർത്തി ,കുണ്ണ തള്ളി കയറ്റാൻ നോക്കി അവൻ ലൂബെ എടുത്ത് കുണ്ണയിൽ പുരട്ടി കേറാതെ ആയപ്പോൾ, എന്നിട്ട് എന്നെ പിടിച്ച് ഇരുത്തി തന്നു. ചെറിയ ഒരു വെത്യസം ഉണ്ട് വേദനയിൽ..



ഞാൻ കളിക്കാൻ തുടങ്ങി ഓരോ തവണ പൊന്തി ഉയരുമ്പോൾ ഞാൻ ചിരിക്കാൻ വേദന ഉണ്ട് ചെറുതായി എന്നാലും സുഖം ഉണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ അല്ലേ കേറുന്നത് എന്ന സുഖം.

കുറെ കൂത്ത് പാഠങ്ങൾ കണ്ട് അതിൽ ഉള്ള പോലെ കിട്ടണം എന്ന് ആഗ്രഹിച്ച് നടന്നത് യാഥാർത്ഥ്യം ആയി എന്നത് എനിക്ക് ഒരു വലിയ അംഗീകാരം കിട്ടിയത് പോലെ ആയി. ഇനി ഫ്രണ്ട്സ് ഇന്നോട് പറയാം എന്റെ പൂറിലും കുണ്ണ കേറി എന്നത്.

കുറച്ച് അടിച്ച പാൽ വരാതെ അയപ്പോൾ ഞാൻ ഇറങ്ങി. അവൻ അപ്പോഴാണ് ഫ്രിഡ്ജ് ഇലെ ചോക്കലേറ്റ് എടുത്ത് വന്നത് ഞാൻ കഴിക്കാൻ ചോദിച്ചു.. അവൻ അത് കൊണ്ട് ഒരു പ്രയോഗം ഉണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു. ഞാൻ ആകാംഷയോടെ നിന്ന്..

എന്നെ ടോയ്ലറ്റ് ഇലേക്ക് കൊണ്ടോയി കൂതിയിൽ വെള്ളം അടിച്ചു തുറി കളഞ്ഞോ വെള്ളം എന്ന് പറഞ്ഞത്. ഞാൻ വെള്ളം മുഴുവൻ കളഞ്ഞ് വയർ ക്ലീൻ. കുറച്ച് മലം ഉണ്ടായിരുന്നു അത് പോയി.

എന്റെ പൂവും നന്നായി കഴുകി അവന്റെ പാൽ ഒക്കെ കഴുകി കളഞ്ഞത്. എന്നെ സോഫയിൽ നാല് കാലിൽ നിർത്തി എന്റെ കൂതിയിലേക്ക് ചോക്ലേറ്റ് തള്ളി വെച്ച് പൂറിലും കൂതിയിലും ഒക്കെ തേച്ച് വെച്ച് ബാക്കി കുണ്ണയിൽ പുരട്ടി നക്കാൻ പറഞ്ഞത്. ഞാൻ വായിൽ ആക്കി അത് കഴിച്ചു. എന്റെ കൂതിയിൽ ഉള്ള ചോക്ലേറ്റ് ഇപ്പോ ഏതാണ്ട് പശ പോലെ ആയി കാണും മൃദു ആയ ആ ചോക്ലേറ്റ് അലിഞ്ഞ് പോയത് അറിയാൻ പറ്റും.

ദൈരുമിൽകിന്റെ സിൽക് ആയിരുന്നു. എനിക്ക് ഇഷ്ടം ആണ് ചോക്കലേറ്റ് അതുകൊണ്ട് വീട്ടിൽ എപ്പോഴും കാണും.

അവൻ വീട്ടിൽ വരുമ്പോ പ്ലേറ്റിൽ അല്ലേ കൊടുക്കാൻ ഈ തവണ അവന്റെ സ്വന്തം അമ്പലത്തിൽ നിന്ന് ആയി. ഞാൻ അവന്റെ കുണ്ണയെ കളിപ്പാട്ടം എന്നാണ് വിളിക്കാൻ അവൻ എന്റെ പൂർ ആണ് കളിപ്പാട്ടം. സെക്സ്റ്റിങ് ആണ് എന്നത് പെട്ടെന്ന് തോന്നില്ല ഞങ്ങള് ദിവസവും വിളിക്കും അപ്പോ കുറെ നല്ല വേറെ വാക്കുകൾ ആക്കിയിട്ടുണ്ട് ഞങ്ങൾക്ക് ഈ കുണ്ണ പൂർ എന്നൊക്കെ വിളിക്കുന്നതിൽ നിന്ന് കൂടുതൽ ഇഷ്ടം. വാസു, വാശി എന്നൊക്കെ പേരിട്ടു വിളിക്കുന്നത് ആണ്. ആദ്യത്തെ സെക്സ് ശരിക്കും നമ്മുടെ സെക്സ് പാർട്ണർ നെ നന്നായി മനസ്സിലാക്കാൻ കൂടി ഉപയോഗപ്പെടുത്താൻ കഴിയും അതുകൊണ്ട് പറ്റുവുന്നത് ഒക്കെ ട്രൈ ചെയ്ത് നോക്കിയാൽ അറിയാം എന്തൊക്കെ ഇഷ്ടം ആവും എന്നത് ഒക്കെ. അതുകൊണ്ട് എല്ലാം നന്നായി ചെയ്തു തരുന്നത് ആണ്

എന്ന് പറഞ്ഞു അവൻ പക്ഷേ ലൈഫിൽ ഏറ്റവും ബെസ്റ്റ് സെക്സ് അവന്റെ കൂടെ ഉണ്ടായത് ആണ്.

എന്റെ ഓർമ്മയിൽ ഉള്ള നല്ല കളികൾ എല്ലാം അവന്റെ കൂടെ ഉള്ള കളികൾ ആണ്.

ഈ കഥ ഇവിടെ കൊടുക്കുന്നതിന്റെ ഉദ്ദേശം , എങ്ങനെ കളിക്കുന്നു എന്നത് പ്രസക്തം അല്ല എങ്ങനെ ആസ്വദിക്കുന്നു എന്നത് ആണ് പ്രധാനം, പറ്റാവുന്ന പോലെ ഒക്കെ ആസ്വദിക്കാൻ നോക്കുക.

ഇതാണ് അവൻ പഠിപ്പിച്ച് തന്ന കാര്യങ്ങളിൽ ചിലത്.

അങ്ങനെ സോഫയിൽ കിടന്ന് നല്ല ചൂടുള്ള ചോക്കലേറ്റ് എന്റെ കൂതിയിൽ നിന്നും അവന്റെ വായിലേക്ക് ഒഴിച്ച് കൊടുത്തത്. ബാക്കിയുള്ളത് അവൻ നക്കി എടുത്തത്.

അവൻ നക്കി എടുത്തത് ചോക്ലേറ്റ്, പിന്നെ 69 ഇലെ കേറ്റി ഇരുത്തി പൂരിലെ ചോക്ലേറ്റ് എടുക്കാൻ തുടങ്ങി. ആ സമയം കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണ എന്റെ വായിൽ വലുതായി.

പുറം കൂതിയും ക്ലിൻ ആയത് കൊണ്ട് വീണ്ടും ബാത്റൂമിലെ shower ഇന്നു താഴെ നിർത്തി ചുമരിൽ എന്നെ തട്ടിച്ച് നിർത്തി പൂർ കഴുകി, കൂതിയും കഴുകി ലുബെ തേച്ച് പിടിപ്പിച്ച് ഞാൻ ചിരിച്ച് ,കെറാൻ പോകുന്നു എന്നാണ് അവൻ പറഞ്ഞത് ഞാൻ എന്റെ ഒരു കാൽ ടോയ്ലറ്റ് ഇന്ന് മുകളിലേക്ക് വെച്ചു. അവൻ കേറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി പതിയെ ഷവർ തിരിച്ച് ഇട്ട്.

അവൻ അവന്റെ ഇഷ്ട സ്ഥലത്തേക്ക് കേറ്റി അടിക്കണം എന്ന് പറഞ്ഞ് കുണ്ണ ഊരി കഴുകി ചെറുതായി ജലം ചെറു മഴ പോലെ ആണ് വെച്ചത് ഷവർ.

അവൻ എന്റെ കൂതിയിൽ കേറ്റി അടിക്കാൻ വായങ്കര ഇഷ്ടം ആണ് അതുകൊണ്ട് ഇത്തിരി വേദനിച്ചാലും ഞാൻ വിട്ട് കൊടുത്തു ഇത്രേം സുഖം തന്നിട്ട് എന്റെ കൂതിയിലേക്ക് ഇടാൻ കൊടുത്തില്ല എങ്കിൽ എനിക്ക് ഒരു വിഷമം ആണ്.

ലുബേ അവൻ എന്റെ കൂതിയിൽ വിരൽ ഇട്ട് ഇറക്കി ഈ വട്ടം നന്നായി ഇട്ട്. കൂതിയിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് വരുന്നുണ്ട് അത് എല്ലാം. അവൻ വേകത്തിൽ ചെല്ലട്ടെ എന്ന് ചോദിച്ചു ഞാൻ സമ്മതം മൂളി കേറ്റി ഇറക്കി അവൻ നന്നായി അടിച്ചു വേദന കൊണ്ട് ഞാൻ പുളഞ്ഞ് അവൻ എന്റെ വായിൽ വിരൽ ഇട്ട്..ഞാൻ

അത് ചപ്പി നിക്കുവായിരുന്ന..പുറിൽ അടുത്ത കയ്കൊണ്ട് വിരൽ ഇട്ട് ഇളക്കാനു തുടങ്ങി എനിക്ക് വരുത്തി തരാൻ വേണ്ടി.

അവൻ കുറെ അടിച്ചു എന്റെ പൂർ വിരൽ ഇട്ട് കളഞ്ഞ് തന്നു. കൂതിയിലേക്ക് അവന്റെ പാൽ ഒഴുക്കി ഒഴിക്കുമ്പോൾ തങ്കു ഡീ മോളെ എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞ് ഞാൻ കണ്ണു അടച്ചു അത് മുഴുവൻ ഏറ്റു വാങ്ങി, അവൻ കുണ്ണ ഊരുമ്പോ ഞാൻ കൂതി പിടിച്ച് വെച്ച് അതിലെ പാൽ പോകാതെ ഇരിക്കാൻ.

കൂതിയിൽ അടിക്കുമ്പോൾ ചിലർക്ക് നന്നായി വേദനിക്കും എന്ന് കേട്ടിട്ടുണ്ട് എനിക്ക് കുറച്ച് വേദന ഉണ്ടായി കുറച്ച് ദിവസം കഴപ്പും ഉണ്ടായി, മലം പോകുമ്പോൾ ഒക്കെ ഒരു തരിപ്പ് ഉണ്ടായി പക്ഷേ പിന്നെ റെഡി ആയി.

ഞാൻ അവനെ ബെടിലേക്ക് ഇട്ട് പറഞ്ഞ് നിന്റെ പാൽ കുടിക്കുമോ എന്ന്. എന്റെ കൂതിയിൽ വിളമ്പി തരട്ടെ എന്ന്. അവൻ അയ്യേ എന്ന് പറഞ്ഞു. വേണ്ട ഡീ വേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞു. ഞാൻ ഉമ്മ കൊടുത്ത് അവന്റെ മുന്നിൽ കൂതി കാണിച്ച് നാല് കാലിൽ നിന്ന് കൂതി ലൂസ് ആക്കി പാൽ പുറത്തേക്ക് ഒഴുക്കി വന്ന്. അവന്റെ വയറിൽ വീഴാൻ ഞാൻ തുറാൻ ഇരിക്കുന്ന പോലെ അവന്റെ മുന്നിൽ ഇരുന്നു കൂതി ലൂസ് ആക്കി. മലം ഇറങ്ങുന്ന പോലെ അവന്റെ വയറിൽ അവന്റെ പാൽ മുഴുവൻ ഞാൻ ഒഴിച്ചു. എന്നിട്ട് അതിൽ ഇരുന്നു.

5 മണി ആയപ്പോൾ കുളിക്കാൻ കേറി, ഒന്നിച്ച് കുളിച്ച് അവൻ എനിക്ക് ഡ്രസ്സ് ഇട്ട് തന്നു ഞാൻ അവനേം ഡ്രസ്സ് ഇടിച്ചു.

പിന്നെ തരാടാ എന്റെ കൂതി ഒരുപാട് എന്ന് പറഞ്ഞു ഉമ്മ കൊടുത്ത് വിട്ട് അവനെ. അവൻ ഇറങ്ങി കുറച്ച് കൂടി സമയം ഉണ്ടായി വീട് ഒന്ന് റെഡി ആക്കാൻ.

വീട്ടുകാർ വരുമ്പോ ഞാൻ നല്ല കൂട്ടി ആയി പഠിക്കുന്നു. ഒരു വലിയ കളി കഴിഞ്ഞ സംത്യപ്തി പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ വയ്യ.

അവൻ എന്നെ കളിക്കും തോറും ഇനിയും അവന്റെ കുണ്ണ കേറ്റാൻ തോന്നും അവൻ വന്നു നിന്നാൽ തന്നെ എന്റെ പൂർ നന്നെത്തു കൂതിരും. പിന്നീട് ഒരു നല്ല കളി കൂട്ടുകാരിക്ക് കൂടെ ആയിരുന്നു. അവൻ എന്നെയും എന്റെ ഉറ്റ സുഹൃത്തിനെയും ഒന്നിച്ച് കളിച്ചത്.

അത് കൂടാതെ പലപ്പോഴും കുണ്ണ എന്റെ കൂതിയിൽ കേറും. കല്യാണം കഴിയുന്നത് വരെ എന്റെ എല്ലാം അവൻ നോക്കി എന്റെ കാമ ക്രീടകൾ എല്ലാം അവൻ ആയിരുന്നു സാധിച്ചു തന്നിരുന്നത്. ഞാൻ വായിൽ എടുക്കാറുണ്ട്, കിസ്സ് ചെയ്യും

പക്ഷേ ഇത്രേം സൂപ്പർ സെക്സ് പിന്നെ ഒറ്റക്ക് കിട്ടിയിട്ടില്ല. അവനറിയാം ഒരു പെണ്ണിന് എന്ത് വേണമെന്ന്. അത് കൊണ്ട് അവനെ സൂപ്പർ കഴപ്പികൾ വരെ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു.

അവർക്ക് പിന്നെ കുറെ കുണ്ണകൾ കിട്ടിയത് ആണ് ഞാൻ അതുകൊണ്ട് വേണ്ട എന്ന് പറയും അവനോട്.

എന്റെ അല്ലാത്ത മറ്റൊരു പൂരിൽ കേറും മൂന്ന് പറയണം എന്നും, എന്റെ പൂരിൽ അവന്റെ അല്ലാത്ത മറ്റൊരു കുണ്ണ കേറും മൂന്ന് അവനോടും പറയണം എന്നാണ് ഞങ്ങളുടെ ഒരു ഉടമ്പടി.. ഇതാണ് ഞങ്ങളുടെ സൗഹൃദം ഇന്നേ വരെ മറ്റൊരു പൂർ എന്റെ അനുവാദം ഇല്ലാതെ അവൻ നോക്കിയിട്ടില്ല.

പക്ഷേ ഒരു പൂർ ഞാൻ പറഞ്ഞത് ചെയ്യിച്ചത് ആണ് , എന്റെ കൂട്ടുകാരിക്ക് വേണ്ടി ഒരു കളി പോലും കിട്ടാതെ പാവം തോന്നി എനിക്ക്. ക്ലാസ്സിൽ ഉള്ള ഞങ്ങളുടെ ഗങ്ങിൽ ഉള്ള പെൺപിള്ളേർ ക്ക് ഒക്കെ ഒരു കളി എങ്കിലും കിട്ടി. തീയേറ്ററിൽ സിനിമക്ക് പോയാൽ പാതിക്ക് വെച്ച് പിള്ളേർ പോകുമ്പോ ഒറ്റക്ക് ആവുന്നത് അവളും ഞാനും അവനും മാത്രം.

അങ്ങനെ അവള് ചോദിച്ചു എങ്ങനെ ഉണ്ടായി ഡീ അവന്റെ കുണ്ണ എന്നൊക്കെ.

അടിച്ച തന്നോ എന്നത് എല്ലാം. ആഗ്രഹം ഉണ്ട് അവൾക്ക് എന്ന് മനസ്സിലാക്കി അവൾക്ക് ഞാൻ നല്ലൊരു കളി കൊടുപ്പിച്ചു.. അതിനെ കുറിച്ച് ഞാൻ അടുത്ത ഭാഗത്തിൽ എഴുതാം.

ഇത് 3 ആമതേ കഥ ആണ്, എന്റെ കൂട്ടുകാരനെ കൊണ്ട് കൂട്ടുകാരിയെ കളിപ്പിക്കുന്ന കഥ. കളി കിട്ടിയ ശേഷം എനിക്ക് വളരെ അധികം സന്തോഷം ആയിരുന്നു എന്റെ കൂട്ടുകാരി ഞങ്ങളുടെ കളിയെ കുറിച്ച് ഞങ്ങളോട് പറയാൻ പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾക്ക് 3 പേർക്കും നല്ല ആത്മ ബന്ധം ഉണ്ട്.

അവന് വായിൽ എടുത്ത് കൊടുക്കുന്നത് ഒക്കെ അവള് കണ്ടിട്ടുണ്ട്, അവൾക്ക് അറിയാം ഞങ്ങൾക്ക് കളിക്കാൻ ഉള്ള ആഗ്രഹവും എല്ലാം. ഞങ്ങളുടെ 2 പേരുടെയും സുഹൃത്ത് ആയത് കൊണ്ട് അവൾക്ക് എന്തും ചോദിക്കാനും പറയാനും കഴിയും ഞങ്ങളോട്. അവൾക്ക് കൂടി അവനെ വേണമെന്ന് അവള് പറഞ്ഞു അവൻ എന്നോട് സമ്മതം ചോദിച്ചു ഞാൻ നല്ല പുഞ്ചിരി ആയത് കൊണ്ട് അവന് കാര്യം മനസ്സിലായി അവൾക്ക് എന്നെ കൂടെ കൂട്ടണം എന്ന ആഗ്രഹം ഉണ്ടായി.

ഞാൻ ആണെങ്കിൽ എല്ലാ തരത്തിലും ആസ്വദിച്ചു ഇരിക്കുന്നു അപ്പോ ആണ് പുതിയ ഒരു കാര്യം പറയുന്നത്.

എനിക്ക് അത് വളരെ ഇഷ്ടം ആയി, എന്റെ പോലെ അല്ല അവളുടെ വീട്ടിൽ എനിക്ക് വും ഉണ്ട് സ്വന്തമായി പക്ഷേ ഇടക്ക് ഇടക്ക് ആണ് കുറച്ച് സെക്സ് ഇന്ന് പറ്റിയ നല്ല അവസരം കിട്ടു വീട്ടിൽ. കാരണം എപ്പോ വീട്ടിൽ വരും എന്ന് പറയാൻ പറ്റില്ല.

പിന്നെ എല്ലാം ഒത്തു വന്നാൽ അല്ലേ കളി നടക്കൂ. അവളുടെ വീട്ടിൽ ആണെങ്കിൽ അനിയൻ ആണെങ്കിൽ പുറത്തായിരിക്കും, വീട്ടുകാർ ആണെങ്കിൽ വല്ലപോഴും ഉണ്ടാവുമുള്ളോ അഥവാ വീട്ടിൽ ഉണ്ടായാൽ തന്നെ മുകളിലേക്ക് വരാറില്ല.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾക്ക് അവസരം ഉണ്ടാക്കാൻ എളുപ്പം ആയിരുന്നു.

3 ആമ വർഷം ആയത് കൊണ്ട് പ്രോജക്ട് ആണെന്ന് പറഞ്ഞാൽ മതി, വീട്ടിൽ ഞങ്ങളു് പലപ്പോഴും പോകാനുള്ളത് കൊണ്ട് വലിയ പ്രശ്നമേ ഇല്ല. ഞങ്ങളു് 3 പേരും പലപ്പോഴും ഒന്നിച്ചു കൂടാറുണ്ട്.

ഒരു ദിവസം അവളുടെ റൂമിൽ സാധാരണ പോലെ ഒന്നിച്ചു. അവളെ ഞാനും അവനും ചേർന്ന് ബാത്ത്റൂമിൽ കൊണ്ടുപോയി ഞങ്ങളു് ഡ്രസ്സ് ഊരി അവളുടെ കൂതിയിലേക്ക് വെള്ളം വെച്ചു ടോയ്ലറ്റ് ഇന്റ് ഹാൻഡ് ഷവർ വെച്ചു. എന്റെയും ചെയ്തു. അവന്റെ ഇഷ്ടം അറിയാവുന്നത് കൊണ്ട് ആദ്യം തന്നെ ഞാൻ പറഞ്ഞത് ആണ്. പുറം കഴുകി വൃത്തിയാക്കി. ഞങ്ങൾക്ക് പ്ലാൻ ചെയ്യാം സമയം ഉണ്ടായത് കൊണ്ട് അവളുടെ പുറം മൊട്ടു ആയിരുന്നു. അവളു് ക്രീം വെച്ചു കളഞ്ഞത് ആണ്. ഞാൻ ആണെങ്കിൽ വടിച്ച് എടുത്തത് ആണ്. ഞങ്ങളു് 2 പേരും ബെഡിൽ കിടന്നു. അവൻ അവന്റെ കിസ്സ് തുടങ്ങി 2 പേരെയും മാറി മാറി കിസ്സ് ചെയ്തു. ഇടക്ക് ഇടക്ക് മൂലകളും നക്കി.

ആൾ ഇല്ലാത്ത വീട് ആയത് കൊണ്ട് ഒച്ച ഉണ്ടായാലും കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല അവർ ഇനി എന്തായാലും നേരം വയ്കും എന്ന് പറഞ്ഞ് പോയതാ. അവളുടെ അനിയനും, അമ്മയും ഡ്രസ്സ് എടുക്കാൻ പോയതാ. അവർക്ക് ഡ്രസ്സ് എടുക്കാൻ നല്ല സമയം വേണം.

ഞങ്ങൾക്ക് പിന്നെ പ്രോജക്ട് ചെയ്യാൻ ഉണ്ടല്ലോ. അവൾക്ക് മൂഡ് ആയി എന്ന് ഞാൻ കണ്ടു. ഞാൻ അവനോട് അവളുടെ പുറിലേക്ക് ചെല്ലാൻ കണ്ണ് കൊണ്ട് കാണിച്ച് അവളു് കയ് കൊണ്ട് പോകുന്നത് കണ്ട് ഞാൻ അത് പിടിച്ച് എന്റെ മൂലയിൽ വെച്ചു. എനിക്ക് അനുഭവിച്ച അതെ സുഖം അവൾക്ക് കിട്ടണം

എന്നായിരുന്നു എനിക്ക്. പക്ഷേ അതിനേക്കാൾ പറ്റുമോ എന്നായിരിക്കും അവള് ആഗ്രഹിക്കുന്നത് എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം. ഞാൻ അത് കൊണ്ട് അവളുടെ മൂലകളെ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. അവൻ നാക്ക് അവളുടെ പുറിലേക്ക് ഇട്ട് നന്നായി തിന്ന് തുടങ്ങി.

അവൾക്ക് സുഖം കേറി വരുന്നത് ഞങ്ങൾക്ക് അറിയാം. അവളുടെ ഭാവ മാറ്റം കണ്ട് ഞങ്ങള് പെട്ടെന്ന് നിർത്തി. അവള് വിരൽ ഇട്ട് കളയാൻ നോക്കി ഞാൻ അവളുടെ കയ്ക്ക് പിടിച്ച് ക്ഷമിക്കാൻ പറഞ്ഞത്. അവനും ഒരു പുതിയ അനുഭവം കൊടുക്കണം എന്ന് എനിക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നു.

അവളെ വീണ്ടും ഞങ്ങള് തിന്ന് തുടങ്ങി, എന്നെ പോലെ തന്നെ അവൾക്ക് അത് പോകണം എന്ന് ഉണ്ടായി. ഞാൻ പറഞ്ഞത് അടുത്തത് വരും എന്ന്. ഞങ്ങള് 2 പേരും എണീറ്റ് അവനെ കിടത്തി അവൾക്ക് എന്താണ് എന്ന് പിടികിട്ടും മൂന്ന് ഞാൻ എന്റെ സിംഹാസനത്തിൽ ഇരുത്തി അവളെ, കാൽ അകത്തി വെച്ച് കൊടുത്തതും അവൻ ചന്തിക്ക് പിടിച്ച് നന്നായി നക്കി തുടങ്ങി. ഞാൻ അവന്റെ മുകളിൽ കേറി ഇരുന്നു എന്റെ വസുനെ എടുത്ത് പുറിൽ ഇട്ട്. അവന് ആദ്യം ആയി അല്ലെ ഒരേ സമയം 2 പൂർ കിട്ടുന്നത്. ഞാൻ അവളുടെ മൂലകൾ പിടിച്ച് പിറകിൽ നിന്ന്.

ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ പുറിന്റെ തലപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ ക്ലിട്ട് എന്ന് പറയും. അതിൽ പിടിച്ച് മസ്സാജ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. അവൾക്ക് വരാറായി എന്നത് കാണാം എനിക്ക് ഞാൻ കണ്ണ് അടക്കാൻ പറഞ്ഞത്. ഞാൻ മൂലകൾ 2 കയ്ക്ക് കൊണ്ടും പിടിച്ചു.

അവൾക്ക് നല്ല കിതപ്പ് വന്നു തുടങ്ങി, പെട്ടെന്ന് ശരീരം ഒക്കെ ഇളകുന്നു. അവന്റെ നാക്ക് കൊണ്ട് തന്നെ അവൾക്ക് വന്നു. അവളുടെ ചന്തിക്ക് അവൻ തട്ടിയപ്പോൾ ഞാൻ എണീറ്റു. അവളെ എണീപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവളെ തിരിച്ച് ഇരുത്തി വീണ്ടും എന്റെ സിംഹാസനത്തിൽ അവള് ഇരുന്ന്. അവൾക്ക് വീണ്ടും നക്കാതെ കേറ്റി അടിക്കാൻ ആയിരുന്നു ഇഷ്ടം. ഞാൻ അവളോട് കൂതി ഒന്ന് തുറക്കാൻ പറഞ്ഞു. അവള് തുറന്നതും അവൻ അതിലേക്ക് നാവ് കേറ്റി ഇറക്കി ഞാൻ സഹായിച്ചു. ഞാൻ അവളോട് എന്റെ വസുനെ വായിൽ എടുക്കാൻ പറഞ്ഞപ്പോ അവൾക്ക് എന്തോ തോന്നി ഞാൻ പറഞ്ഞു ഒന്ന് മണത്തു നോക്കാൻ.

എന്റെ പുറിന്റെ പിന്നെ അവന്റെ കുണ്ഡലയുടെ ഗന്ധം അവൾക്ക് അത്രക്ക് ഇഷ്ടം ആയില്ല ഞാൻ പറഞ്ഞത് നാക്ക് ഇട്ട് ഒന്ന് നക്കി നോക്കാൻ. അവള് സമയം എടുത്ത് ലാസ്റ്റ് കേറ്റി. അവൻ ചെയ്തു കൊടുക്കുന്നത് ഒക്കെ കണ്ടപ്പോ അവൾക്ക് തന്നെ തോന്നി കാണും. 2 പേരും നന്നായി 69 കളിച്ചു.

അവൾക്ക് മുടിൽ നാക്ക് കേറുന്നത് എന്റെ അത്ര ഇഷ്ടം ആയില്ല. അവർ എണീറ്റു ഞാൻ അവളെ ഡോഗ്ഗിൽ നിർത്തി.

അവൾക്ക് സന്തോഷം ആയത് ഞാൻ കണ്ട് അവളുടെ മുഖത്ത്. ഞാൻ അവളുടെ പുറിലും കൂതിയിലും ലബ്രക്യാന്റെ പുരട്ടി. അവളോട് ഞാൻ കേറ്റാൻ പോകാൻ എന്ന് പറഞ്ഞു. "കണ്ണു അടച്ച് പിടിച്ചാലും,കുട്ടി" അവള് കണ്ണു അടച്ച് പിടിച്ചു, ഞാൻ എന്റെ വസുനേ പതിയെ അവളുടെ പുറിന്റെ തലപ്പിൽ വെച്ചു ഉരച്ചു. അവള് എല്ലാം അറിഞ്ഞ് കൊണ്ട് ഉള്ള ആ പുഞ്ചിരി വിടർത്തി. ഞാൻ അവളുടെ കാലുകൾ അകത്തി. പരമാവധി അവളെ ശാന്ത ആക്കിയ ശേഷം കയറ്റി. പതിയെ പതിയെ മുഴുവൻ ആയിട്ട് അവളുടെ പുറിലോട്ട് തള്ളി ഞാൻ. അവൾക്ക് വേദന ഉണ്ട് എന്ന് കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ അവളെ സമാധാനിപ്പിച്ചു. പക്ഷേ രക്തം ഒന്നും വന്നില്ല. പതിയെ അവൻ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിച്ച് കൊണ്ട് അവളുടെ പൂർ ലൂസ് ആക്കി.അവള് നല്ല മൂഡ് ആയതുകൊണ്ട് പൂർ വികസിച്ച് വന്നു.

പക്ഷേ അത്ര വലിയ സുഖം ഇല്ല എന്ന് കണ്ടാൽ അറിയാം പക്ഷേ അവൾക്ക് അതിൽ ഒരു സംതൃപ്തി കിട്ടി എന്ന് പറഞ്ഞു. അവൾക്ക് ആദ്യമായി കിട്ടിയത് കൊണ്ട് ആവാം. അവളുടെ പൂർ ഞാൻ നന്നായി തുടച്ചു. വസുനെ ഞാൻ വായിൽ എടുക്കുന്നത് അവള് കണ്ട്. അവൾക്കും അത് ഇഷ്ടം ആയി തുടങ്ങി ഞാൻ അവളുടെ വായിലിട്ടു കൊടുത്തത്. അവള് കുണ്ണ നന്നായി ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ ചോദിച്ചു കൂതിയിലേക്ക് കേറ്റി ഇറക്കട്ടെ , അവള് സമ്മതം മൂളി, അവൾക്ക് പൂർ അത്ര നല്ല അനുഭവം അല്ലാത്തത് കൊണ്ട് കൂതിയിൽ എങ്കിലും സുഖം നൽകണേ നാമാ എന്ന് പറഞ്ഞ് അവളുടെ വായിൽ നിന്ന് എടുത്ത് കുണ്ണയിൽ ഒന്നുകൂടെ ലബ്രികന്റ് പുരട്ടി അത് കൂതിയുടെ തുമ്പിൽ വെച്ച് അവള് വിരൽ ഇടാൻ തുടങ്ങി. അവൻ അവളുടെ കൂതിയെ ഒന്ന് നന്നായി കിസ്സ് ചെയ്തു.

അപ്പോ എനിക്ക് ഒരു നല്ല ബുദ്ധി തോന്നി അവനെ ബെഡിൽ കിടത്തി അവളോട് തുറാൻ ഇരിക്കുന്ന പോലെ എന്റെ വസുന്റെ മുകളിൽ ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞ്. അവള് അതുപോലെ ഇരുന്നതും ഞാൻ അവളോട് കൂതി തുറക്കാൻ പറഞ്ഞ് അവളുടെ കൂതിയിലേക്ക് വസുനേ ഇറക്കി.

അവളോട് മുകളിലോട്ടും താഴോട്ടും പൊങ്ങി ഇറങ്ങാൻ പറഞ്ഞ് അവള് കണ്ണടച്ച് ആസ്വദിക്കുക ആയിരുന്നു.

അടി കണ്ട് എനിക്ക് കാമം കേറിയത് കണ്ട അവൻ എന്നെ സിംഹാസനത്തിൽ ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞ്. അവൻ എന്റെ പൂർ നാക്ക് കേറ്റി നക്കി തുടങ്ങി. ഞങ്ങളു് 3

പേരും ആസ്വദിക്കുക ആയിരുന്നു. അപ്പോഴാണ് ഞങ്ങൾക്ക് 3 പേർക്കും ഒരേ സമയം കളയാൻ നോക്കിയാലോ എന്ന ചിന്ത വന്നത്. ഞാൻ അവളെ എണീപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് പൂരിലേക്ക് ഇട്ട് കൊടുത്തത്. അവൾക്ക് വന്നില്ലല്ലോ കളിച്ചിട്ടും നേരത്തെ.

ഞാൻ അവളെ നേരെ ഇരുന്ന് അവൻ ഇഷ്ടം തോന്നുന്നത് നക്കാൻ പറ്റും ഇപ്പോ ഞാൻ പൂർ നക്കാൻ പറഞ്ഞ് അവന്റെ വിരലുകൾ എടുത്ത് ഇട്ട് എന്റെ പൂരിലേക്ക്. അവളു് നന്നായി ചെയ്യുന്നത് കാണുമ്പോ കാമം കേറും. അവൾക്കും എന്നെ തിന്നുന്നത് കാണാം. അവൻ ആണെങ്കിൽ 2 പേർ ഇരിക്കുന്നു പൂവും വെച്ച് മുകളിൽ. ആ സമയം അവളു് നല്ലൊരു ഗ്യാസ് വിട്ടു. പിന്നീട് എംബേക്കവും കാലത്ത് കഴിച്ചത് പരിപ്പ് കറി ആയിരുന്നു കളളി. എനിക്ക് വരാറായി അവർക്ക് ആയിട്ടില്ല അതുകൊണ്ട് ഞാൻ ഒന്ന് എണീറ്റ് നിന്ന് അവൻ ശ്വാസം എടുക്കാനും സമയം കിട്ടി.

എന്നെ വീണ്ടും നക്കാൻ തുടങ്ങി, പൂരിൽ നല്ലൊരു ഇളക്കം വന്നപ്പോ ഞാൻ ഇരുന്നു അവിടെ തന്നെ. അവൻ കളഞ്ഞത് തന്നു. 3 ആളും 3 സമയത്ത് പോയി. ഒരു പക്ഷെ ഞങ്ങൾക്ക് ഒന്നിച്ച് കളയാൻ അറിയാത്തത് കൊണ്ട് ആവാം. പിന്നീട് ഒക്കെ ഒന്ന് 2 വട്ടം ഒന്നിച്ച് പോയിട്ടുണ്ട്. അങ്ങനെ അവൾക്ക് ആദ്യം ആയി കുണ്ണ കേറിയ ആ സുഖം അറിയിച്ചു. ഞങ്ങൾ 3 പേരും ഒന്നിച്ച് ആ ബെഡിൽ കിടന്നു. അവൾക്ക് ഞങ്ങളു് ഒന്നുകൂടെ നാക്ക് കേറ്റി കളഞ്ഞു. അവൻ നന്നായി ചെയ്തത് കൊണ്ടും അവൾക്ക് അത് പോരാ എന്ന് പറഞ്ഞത് കൊണ്ടും. എന്നെപ്പോലെ കുറച്ച് കൂടി ഫണ്ട് ആയിട്ടുള്ള കാര്യങ്ങളൊക്കെ വേണമെന്ന് പറഞ്ഞ് അവൾക്ക്. അവളും ഞങ്ങളുടെ കളികളിൽ പലപ്പോഴും ഒരു കൂട്ട് ആയി.

അവളെ ബാത്ത്റൂമിൽ കൊണ്ടുപോയി ഞങ്ങളു് 2 പേരും കൂടെ കുളിപ്പിച്ച് എടുത്ത്. പൂർ ഒക്കെ നന്നായി കഴുകി. കൂതിയിൽ വെള്ളം ഒഴിച്ച് കളഞ്ഞത്. അവൾക്ക് ഗർഭം ഒന്നും വരാതെ ഇരിക്കാൻ ഗുളിക കൊടുത്ത്. അവളോട് വേറെ കുണ്ണ ഒന്നും തേടി പോകണ്ട ഇവിടെ ഉണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞ് ഒരു ഉറപ്പ് നൽകി അവളുടെ കഴപ്പ് എല്ലാം മാറ്റി കൊടുക്കാം എന്ന്.

ഞങ്ങളു് ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഇട്ട് കെട്ടിപിടിച്ച് കിടന്ന് അവർ വരുന്നത് വരെ. ഡ്രസ്സ് എടുത്ത് പെട്ടെന്ന് വന്നാലോ എന്ന് ആലോചിച്ച് നിർത്തിയത് ആണ്.

പിടിക്കപ്പെടാത്ത സുഖങ്ങൾ മതി 3 പേർക്കും അതാ. മൂന്ന് എന്റെ വീട്ടിൽ വരുമ്പോൾ ഞങ്ങൾക്ക് കിസ്സ് ചെയ്യാനും വായിൽ എടുക്കാനും ഒക്കെ ചെയ്ത സമയം കിട്ടുമ്പോൾ ആരെങ്കിലും വരുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കാൻ നിന്നത് ഇവളുണ്ണല്ലോ. അതുകൊണ്ട് തന്നെ പിന്നീട് ഇവളുടെ സഹായം കാരണം എന്റെ കൂതിയിൽ കേറ്റി അടിക്കാനും ഒക്കെ അവളു് ഹെൽപ്പ് ചെയ്തു. അവളുടെ വീട്ടിൽ പോയി അടിക്കാം അല്ലെങ്കിൽ എന്റെ വീട്ടിൽ ആയാലും. അങ്ങനെ 7 തവണ 3



പേരായി ആസ്വദിച്ചിട്ടുണ്ട്. 3 വട്ടം ട്രിപ്പ് പോയതും ആണ്. അ 3 ദിവസവും നന്നായി തന്നെ കളിച്ചു. ക്ലാസ്സിലെ കുറച്ച് കഴപ്പൻ കഴപ്പി ഒക്കെ കൂടി പോയത് ആണ് ട്രിപ്പ്.അപ്പോ പിന്നെ അറിയാലോ എന്താണ് അവിടെ നടക്കുക എന്നത്. പിന്നെ അവളെ അവനോട് കളിക്കാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് എനിക്കും പല തവണ കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്. പിന്നെ എനിക്ക് പ്രണയം ഉണ്ടായി, അത് കല്യാണത്തിൽ എത്തി, അവളുടെ വീട്ടിൽ വിവാഹം ഉറപ്പിച്ച് കെട്ടിച്ച് വിട്ട്. അവൻ ഇപ്പോഴും സിംഗിൾ ആണ് ട്രിപ്പ് ഒക്കെ പോയി ആസ്വദിക്കുന്നു.

ബാക്കിയുള്ള കളികൾ കൂടി ഞാൻ ഇവിടെ എഴുതണോ. അതോ ഇതോടെ നിർത്തണോ, അഭിപ്രായം താഴെ ഇടനെ.

എല്ലാവരുടെയും അഭിപ്രായം ഞാൻ വായിക്കുന്നുണ്ട്, ഇന്ന് എന്റെ കൂട്ടുകാരന്റെയും, കൂട്ടുകാരിയുടെയും കൂടെ കളിച്ച മറ്റൊരു നല്ല കഥ ആണ്. എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എനിക്ക് ആദ്യത്തെ കളി കിട്ടിയത് സെപ്തംബർ 24 2017 നല്ലൊരു ഞായറാഴ്ച ആണ്.

ഞാൻ മൂന്ന് അത് പറയാൻ വിട്ട് പോയി, ജീവിതത്തിൽ ഏറ്റവും മനോഹരം ആയ ദിവസങ്ങൾ നമ്മൾ ഓർത്തിരിക്കും. ഡിസംബർ 18 2019 ഇലാണ് ഈ കഥ നടക്കുന്നത്.

ഞങ്ങളും മറ്റു കൂടെ ഉള്ള കഴപ്പി കഴപ്പൻമാർ ഒക്കെ കൂടി ഫാബ് ഹോട്ടലിന്റെ എമ്പിർ ഹോട്ടലിൽ റൂം എടുത്ത്. ക്ലാസ്സ് ക്രിസ്മസ് ഇന്ന് പൂടുന്നത് നോക്കി നേരത്തെ ബുക്ക് ചെയ്തിരുന്നു.

എന്തായാലും ക്ലാസ്സ് ഇല്ല അറ്റൻഡൻസും ഇല്ല. വീട്ടിൽ അടുത്ത ഫ്രണ്ട്സ് ആയിട്ട് ഉള്ള ട്രിപ്പ് ആണ് എന്ന് പറഞ്ഞ് ഇറങ്ങി ഭാഗ്യത്തിന് ഞങ്ങളുടെ ഫാമിലി ഒക്കെ ലിബറൽ ആണ്.

5 ദിവസത്തെ ട്രിപ്പ് ആയിരുന്നു അത്. അതായത് യാത്ര അടക്കം നമ്മുക്ക് കഷ്ടി 6 ദിവസം കിട്ടും.

ഞങ്ങൾക്ക് ട്രെയിൻ ആയിരുന്നു, ട്രെയിനിൽ എന്നെയും കൂടെ ഉള്ള പെൺകുട്ടികളെ ഒക്കെ അവിടെ യാത്ര ചെയ്യുന്ന ബംഗാളികൾ നല്ല നോട്ടം ആയിരുന്നു.

തരിച്ച് പോകും കണ്ണ് കൊണ്ട് ഞങ്ങളെ സെക്സ് ചെയ്യായിരുന്നു. അങ്ങനെ ഞങ്ങളെല്ലാവരും ഹോട്ടലിൽ എത്തി അടുത്തുള്ള ജൂഹു ബീച്ച് , ഇനിഫിനിടി മാൾ ഒക്കെ പോയി തിരിച്ച് വന്ന്.

നല്ല വും ആണ് കിട്ടിയത്. അപ്പുറത്തെ വുമുകളിൽ ഞങ്ങളുടെ ക്ലാസ്സിലെ പിള്ളേർ ആണ് അതുകൊണ്ട് എല്ലാവർക്കും അറിയാം എന്തിന് ആണ് എല്ലാവരും വന്നിരിക്കുന്നത് എന്ന്,പിന്നെ സഹായങ്ങൾക്കും ആൾ ഉണ്ട്. ഞങ്ങൾ മൂന്നും ട്രിപ്പ് ഒക്കെ പോവരുള്ളത് കൊണ്ട് അത്ര വലിയ ക്ഷീണം ഇല്ല. ഞങ്ങളു് 3 പേരും വുമിൽ എല്ലാം റെഡി ആക്കി കുളിക്കാൻ ഒന്നിച്ചു് കേറി.

എന്നെ അവർ 2 പേരും കൂടെ കുളിപ്പിച്ചു്, അത്പോലെ ഓരോരുത്തരെ കുളിപ്പിച്ചു് ഫ്രഷ് ആക്കി. 3 പേരും എസി ഒക്കെ ഇട്ടു് കെട്ടിപിടിച്ച് കിടന്ന്,

എന്തൊക്കെ ചെയ്യണം എന്നുള്ള പ്ലാനിംഗ് ആയിരുന്നു പിന്നെ. ഡിന്നർ താഴെ പോയി കഴിച്ച് തിരിച്ച് ഞങ്ങളു് വുമിൽ എത്തി അപ്പോ ആണ് എനിക്ക് അപ്പി ഇടാൻ തോന്നിയത്. എന്റെ കൂടെ 2 പേരും അത് കാണാൻ വന്നു അത്രക്ക് കാമം കത്തി നിക്കയിരുന്ന് 3 പേർക്കും,

ക്രിസ്ത്മസ് പൂട്ടു് എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞ് ടീച്ചർമാർ ഞങ്ങളെ പണി എടുപ്പിക്കായിരുന്ന് അത്കൊണ്ട് 2 മാസം ആയിട്ടു് ഒരു കളി പോലും നടന്നിട്ടു് ഉണ്ടായില്ല എന്നാലും കമ്പി പറയലും, കുത്ത് കാണലും, ഒന്നിച്ചു് വെള്ളം കളയലും ഒക്കെ ഉണ്ട്.

ഞാൻ ഫ്ലഷ് ചെയ്തപ്പോൾ എനിക്ക് ചന്തി കഴുകി തന്നു. അവൻ എന്റെ കൂതിയിലേക്ക് വെള്ളം കേറ്റി, ഞാൻ അത് അവിടെ ഉള്ള ഓവിലേക്ക് കളഞ്ഞ് അവൾക്കും ചെയ്തു. അവളും ക്ലീൻ.

ഒന്ന് സോപ്പ് ഇട്ടു് കഴുകി തന്നു അവൻ 2 പേർക്കും അവിടെ. ആ സമയം ഞാൻ ചോദിച്ചു "ഇന്ന് വസൂനേ ഇടോ ഞങ്ങളുടെ കുണ്ടിയിൽ" അവൻ നോക്കട്ടെ എന്ന് പറഞ്ഞ്, അവളു് നേരെ ബെഡിൽ കേറി കിടന്ന്. ഞങ്ങളും ബാത്ത്റൂമിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി.

അപ്പുറത്ത് വുമിൽ ഒക്കെ തുടങ്ങി എന്ന് പറഞ്ഞ് ജൂലി (യദാർത്ഥ പേരല്ല) മെസ്സേജ് ഇട്ടു്. "ജൂലി ഒക്കെ കളി തുടങ്ങി ട്ടാ" ഞാൻ പറഞ്ഞ്. ഞാൻ ഫോൺ ബെടിന്റെ സിടെ ടേബിൾ ഇലി വെച്ചു്.

"നമ്മുക്കും ചെയ്യടാ,ധിപ്പോ തുടങ്ങും" അവൻ പറഞ്ഞത്. കുറച്ച് നേരം കഴിഞ്ഞത്, ഫുഡ് ഒക്കെ ഒന്ന് വയറ്റിൽ സെടായ ശേഷം അവൻ ബാഗിൽ നിന്ന് നല്ല ലുബെസ്,ഗുളികകൾ ഒക്കെ എടുത്ത് പുറത്ത് വെച്ച്. കൂടാതെ നല്ല സെക്സ് ടോയ്സ് ഉണ്ടായി ഞങ്ങൾക്ക് നല്ല ആകാംഷ ആയിരുന്നു അതൊക്കെ എന്താണ് എന്നറിയാൻ. അവൻ വന്നു ഞങ്ങളുടെ 2 പേർക്കും ഉമ്മ തന്നു. ഞങ്ങളും കൊടുത്ത് നല്ല ഉമ്മകൾ.

" 2 പേരും ഒന്ന് ഡോഗിൽ നിക്ക്" അവൻ ഞങ്ങളുടെ 2 പേരുടെ മൂട്ടിലും ഒരു സെക്സ് ടോയ് തിരുകി നന്നായി ഒന്ന് കളിപ്പിച്ച് ആണ് അത് വെച്ചത്. എന്നിട്ട് 2 പേരെയും ബെടിന്റെ സൈഡിൽ കാൽ അകത്തി വെച്ച്. മുഖം പൂഴ്ത്തി വെക്കാൻ ആണ് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി ഞാൻ കാൽ നന്നായി അകത്തി കൊടുത്ത്. അവൻ നേരെ എന്റെ പൂരിലേക്ക് മുഖം വെച്ച് നക്കാൻ തുടങ്ങി സാധാരണ അവൻ പതിയെ കിസ്സ് ഒക്കെ ചെയ്ത് മൂല ഒക്കെ നന്നായി നക്കി ആണ് പൂർ നക്കാൻ. ഞാൻ അവളുടെ മൂലകൾ പിടിച്ചു,അവളെ എന്റെയും ,

അവൻ നക്കുന്നത് നോക്കി കിടക്കുന്നത് ആണ് അവളെ. ഞാൻ അവളുടെ പൂരിൽ വിരൽ ഇട്ട് ഇളക്കി തുടങ്ങി. അവൻ എണീറ്റ് അവളുടെ പൂരിലേക്ക് മാറി എന്റെ കയ്ക്ക് ഞാൻ എടുത്ത് . അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഒട്ടും പ്രതീക്ഷിക്കാതെ അവളെ എന്റെ പൂരിലേക്ക് വിരൽ ഇട്ടത്. എനിക്ക് കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോ പോയി. അവൻ 2 പേരോടും ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞത് "ഇന്ന് ഒരാൾക്ക് മാത്രമേ പാൽ കിട്ടൂ അത് ആർക്ക് വേണോ അവർക്ക് പിന്നെ അടിക്കാം".

എന്നെ ആദ്യം അടിച്ചോ എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു കാരണം അവൾക്ക് അധികം സുഖം കിട്ടിയിട്ടില്ല എന്നെപ്പോലെ സുഖം മറ്റൊരാൾക്ക് കൂടി കൊടുക്കുമ്പോൾ ആണ് നമ്മുക്ക് കൂടുതൽ സന്തോഷം കിട്ടുക. പിന്നെ നാളെയും മറ്റന്നാൾ ഒക്കെ ഉണ്ടല്ലോ. അവൻ എന്നെ ഡോഗ്യിൽ നിർത്തി പൂരിൽ ഇട്ട് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി, അവളെ എന്റെ മുഖത്ത് അവളുടെ പൂർ കൊണ്ട് വന്നു നക്കാൻ പറഞ്ഞത് എനിക്ക് തോന്നിയില്ല എന്തോ പോലെ ഒക്കെ തോന്നി അയ്യേ എന്നൊക്കെ.

അപ്പോ അവൻ പറഞ്ഞത് " ഡാ എന്റെ വായിൽ എടുക്കുന്ന പോലെ തന്നെയാ വെത്യാസം ഒന്നും ഇല്ല, അവളും നക്കി തരും നിനക്ക് അതുപോലെ"

അത് കേട്ടപ്പോ ഒന്ന് ശ്രമിച്ച് നോക്കാം എന്നായി ഞാൻ അവളെ കിടന്ന് തന്നു ഞാൻ അവൻ ചെയ്യാൻ ഉള്ളതും കൂത്ത് പഠങ്ങളിൽ കണ്ടത് ഒക്കെ പോലെ പതിയെ നക്കാൻ തുടങ്ങി. അത്ര വലിയ കുഴപ്പം ഇല്ല എന്ന് കണ്ട് ഞാൻ നാക്ക് ഒക്കെ കേറ്റി ഇറക്കി.

അപ്പോഴേക്ക് അവൻ അവളെ അടിക്കാൻ റെഡി ആയി. പതിയെ എന്റെ പൂറിൽ നിന്നും വസുനേ ഊരി എടുത്ത്. " ഡാ നീ തന്നെ നിന്റെ വസുനേ അവളുടെ പൂറിൽ വെച്ച് കൊടുക്ക്" അവൻ പറഞ്ഞതും ഞാൻ വായിൽ ഇട്ട് ഒന്ന് ചപ്പിയിട്ട് അവളുടെ പൂരിലേക്ക് വെച്ച് തള്ളി. ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്ത് കേറി ഇരുന്ന്. ഇപ്പോ വസു നേ അവളെ കൊടുത്തത് കൊണ്ട് ഇപ്പോ എനിക്ക് 2 സിംഹാസനം കിട്ടി.

അവളുടെ പൂതി ഞാൻ നോക്കിയില്ല ആയിരുന്നു എങ്കിൽ എനിക്ക് ഈ സുഖം കിട്ടുമോ. അവൻ അവളെ അടിക്കുന്നത് നോക്കി ഇരുന്നു ഞാൻ.

ഇടക്ക് അവളുടെ പൂവും വസുവും സംഗമിക്കുന്ന ഭാഗം ഒക്കെ നക്കി നോക്കി കുത്ത് പടങ്ങളിൽ കാണുന്നത് ഒക്കെ ഒന്ന് ശ്രമിച്ച് നോക്കാം എന്ന കൂട്ടത്തിൽ ഉള്ള 3 പേരാണ് ഞങ്ങള്.

അവൻ പൂറിൽ ഒഴിക്കാൻ ആയി എന്ന് കണ്ട് ഞാൻ വായ് അവളുടെ പൂറിൽ വെച്ച് അവളെ നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു.

അവൾക്കും ഒന്നിച്ച് പോകാൻ വേണ്ടി. 2 പേരും വിട്ട്.

അവൻ ടിഷ്യൂ എടുത്ത് തുടച്ചു വൃത്തി ആക്കി. എനിക്ക് ഒരു വട്ടം വന്നത് കൊണ്ട് ഞാൻ എണീറ്റ്. അവൻ ഞങ്ങളുടെ 2 പേരുടെയും നടുവിൽ വന്ന് കിടന്ന്. ഞാൻ ചോദിച്ചു.

" ഞങ്ങള് 2 പേരുടെ കൂതിയിലും എന്താ വേചേക്കനെ" അവൻ പറഞ്ഞു നാളേക്ക് 2 പേരുടെ അമ്പലങ്ങൾ റെഡി ആവാൻ ആണ് എന്ന്. നാളെ അമ്പലങ്ങൾ നന്നായി നക്കും എന്നത് ഒരു സന്തോഷം ആയി. മൂന്നും അവൻ എന്റെ കൂതിയിൽ ടോയ്സ് ഒക്കെ ഇട്ട് വെക്കാറുണ്ട്.

അപ്പി ഇടുമ്പോൾ മാത്രം ഊരിക്കോ അല്ലാത്തപ്പോൾ ഒക്കെ അവിടെ ഇരുന്നോട്ടെ എന്ന് പറയും. "ഭക്തന് ഇപ്പോ 2 അമ്പലങ്ങൾ ആയി ദർശനങ്ങൾ നടത്താൻ അല്ലേ" ഞാൻ ചോദിച്ചു. " ദേവിമാരെ പ്രീതിപ്പെടുത്താൻ വേണ്ടി ഞാൻ റെഡി" അവൻ പറഞ്ഞു.

പതിയെ 2 പേരുടെ പൂരിലേക്ക് അവന്റെ കയ് വന്നു. അവൻ വിരൽ ഇട്ട് കുറച്ച് നേരം മാറി മാറി ഞങ്ങൾക്ക് മൂലകൾ ചപ്പി തന്നു.

ഞാൻ എണീറ്റ് അവന്റെ മുഖത്ത് ചെന്ന് ഇരുന്ന്. അവൻ നക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ മൂലകൾ ഞാൻ പിടിച്ചു.

അവന്റെ ഒരു കൈ ഇപ്പോഴും അവളുടെ പൂറിൽ ആണ്. മറ്റേത് എന്റെ മൂലകളിൽ. ഞാൻ അവളോട് കയറി മുഖത്ത് ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞ് വസു നേ എടുത്ത് പൂറിൽ ഇട്ട് കളിക്കാൻ തുടങ്ങി.

2 പൂവും അവനിൽ എത്തിയത് അവനൊരു സന്തോഷം ആയി അത് അവന്റെ നക്കലിൽ അറിയാം.

ഞാൻ അധികം അടിച്ചില്ല അവനെ ക്ഷീണം ആക്കാതെ വേണ്ടെ ആസ്വാദനം എന്നാലേ കൂടുതൽ ആസ്വാദകരവും സന്തോഷവും ആകൂ.

ഞാൻ എണീറ്റ് മാറി, അവളു മുഖത്ത് തന്നെ ഇരുന്നാൽ കണ്ട് ഞാൻ ഡോഗയിൽ നിന്ന് അവൾക്ക് എന്റെ പൂർ വായിൽ വെച്ച് കൊടുത്തു.

അവളു് എന്റെ കൂതിയിൽ ഇരിക്കുന്ന ടോയ് ഇറക്കി എടുത്ത് ഇറക്കി എടുത്ത് കൊണ്ടിരുന്നു. അതെ സമയം പൂരിലും നക്കി തന്നു.

അധികം നേരം കണ്ടി അവൾക്ക് പൊക്കി പിടിക്കാൻ പറ്റാത്തത് കൊണ്ട് പതിയെ ഞാൻ മൂട്ട് കുത്തി സാധാരണ ഡോഗ്ഗി ആയി.

അവളു് കുനിഞ്ഞ് വന്ന് മുഖം എന്റെ പൂറിൽ വെച്ച്. എനിക്ക് ഉമ്മകൾ തന്നു അവിടെ.

എന്നിട്ട് വാ കൊണ്ട് കൂതിയിൽ ഉള്ള ടോയ് എടുത്ത് എന്നെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി വീണ്ടും.ആദ്യം ആയി ഉള്ള ഒരു അനുഭവം ആണ്.

എന്റെ കൂതിയിൽ ഒരു സിലിക്കൺ കുണ്ണ കേറി ഇറങ്ങുന്നു.

മൂന്ന് വെറുതെ ഇരിക്കാറെ ഉള്ളു അവിടെ. അവളെ തട്ടി എണീപ്പിച്ചു വന്ന അവൻ ഇത് കണ്ട് എന്റെ കൂതിക്ക് അടിക്കാൻ തോന്നി.

അവൻ അവളെ മാറ്റി അവിടെ ഉള്ളത് എടുത്ത് മാറ്റി വെച്ച് എന്റെ കൂതിയിൽ ഉമ്മ വെച്ച് നക്കാൻ തുടങ്ങി.

പണ്ടും അവിടെ നക്കിയാലെ ഞാൻ തരു എന്ന് പറയാറുണ്ട് അത് ആണ് അവൻ നക്കുന്നത്. നക്കുംബോ തന്നെ എനിക്ക് വിരൽ ഇട്ട് തന്നു. അവളു് എന്റെ മൂന്നിൽ

പൂർ കൊണ്ട് വെച്ച് ഞാൻ അത് നക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൻ കൂതിയുടെ തലപ്പിൽ വസുനേ വെച്ച് ഞാൻ കണ്ണു അടച്ചു.

അവളു് എന്റെ മൂലകൾ പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരേ സമയം 3 ദ്വരവും ഉപോയോഗപ്പെടുന്ന് അതും പോരാഞ്ഞു് എന്റെ മൂലകൾ പിടിക്കാൻ ഒരാളു് കൂടെ. സുഖം കേറി വന്ന് കുറെ അവൻ കേറ്റി കേറ്റി ലൂസ് ആയ എന്റെ കൂതിയിൽ പെട്ടെന്ന് കേറി വസുന്റെ വീടു് പോലെ ആണ് അത്.

കുറച്ചു് അടിച്ചു് നിർത്തി ,വീണ്ടും അടിച്ചു് നിർത്തി അവൻ എന്റെല് ഒഴിക്കതെ ഒരു സമാധാനം കിട്ടിയില്ല അത് കൊണ്ട് അടിച്ചു് ഒഴിച്ചു് അവിടെ.

പതിയെ വസുനേ അവന്റെ വീട്ടിൽ നിന്ന് ഉഴരി എടുത്തു്.ഞങ്ങളു് ബാത്ത്റൂമിൽ കേറി 3 പേരും കഴുകി. അവൻ 2 പേരുടെയും പൂവും കൂതിയും കഴുകി നന്നായി നക്കി എടുത്തു് വീണ്ടും ക്ലീൻ ആക്കിയിട്ടു.

നാളേക്ക് വേണ്ടി ആ സിലിക്കൺ ഉമ അതിലോട്ടു് തള്ളി വെച്ചു്. 3 പേരും അതുപോലെ തന്നെ ഒരു പുതപ്പു് ഇന്റെ അടിയിൽ എസി ഇട്ടു് കിടന്നു്.

പൂർണ നഗ്നത ആയി തന്നെ കിടന്നു് ഉറങ്ങി. അവന്റെ നെഞ്ചത്തു് ആയിരുന്നു ഞങ്ങളുടെ 2 പേരുടെയും തല. കാലുകൾ കെട്ടിപിടിച്ച് ആയിരുന്നു.

ഒട്ടി ഉരുമ്മി തന്നെ ആണ് കിടന്നതു്.

രാവിലെ എണീറ്റു് അപ്പി ഇട്ടു് ,മൂത്രം ഒക്കെ ഒഴിച്ചു് 3 പേരും കുളിച്ചു്. ഒരു കളി അവിടെ ബാത്ത്റൂമിൽ തന്നെ ചെയ്തു് കാരണം സമയം ഇല്ല.

അടുത്തു് ഉള്ള മാൾ ഇലൊക്കെ കേറി പിക്സ് എടുക്കണം. ട്രിപ്പ് എന്നാണല്ലോ വീട്ടിൽ പറഞ്ഞതു്, അതുകൊണ്ടു് ഒക്കെ സെറ്റ് ആക്കണ്ട. ആദ്യം എന്റെ കാൽ എടുത്തു് ടോയ്ലറ്റ് il വെച്ചു് ഞാൻ ചുമരിൽ ആണ് ചാരി നിക്കുന്നതു്.

എന്റെ പൂരിലേക്ക് കേറ്റി അടിച്ചു് കുറച്ചു് കഴിഞ്ഞു് അവൾക്ക് അടിച്ചു് കൊടുത്തു്.

വീണ്ടും എന്റെ പൂരിൽ തന്നെ കേറ്റി അടിച്ചു് വന്നപ്പോ അവൻ പോയി ഗുളിക എടുത്തില്ല അതാ 3 പേരും ഒന്നിച്ചു് വന്നു് കിസ്സ് ചെയ്തു. കയ്കൾ പൂരിലും ഒക്കെ ആണ്.

ഞാൻ വസുനേ കയ്യിൽ ആക്കി ആണ് കിസ്സ് അടിച്ചത്. ഞാൻ പറഞ്ഞ് അവളുടെ കൂതിയിൽ അടിച്ചു കൊടുക്ക് എന്ന്. അവൻ അടിച്ചു തുടങ്ങി, ഞാൻ അവളുടെ മുഖം എന്റെ പൂരിലേക്ക് വെച്ചു. എന്റെ പൂരിൽ പാലും ഒക്കെ ആയി നക്കുമ്പോൾ ഒച്ച ആയിരുന്നു.

അവൾക്കും എനിക്കും അവനും ഇപ്പോ ഞങ്ങളുടെ ഒന്നും അറുപ്പില്ല.

ഞങ്ങൾക്ക് ഇപ്പോ അങ്ങനെ ആണ് അവന്റെ പാൽ എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞാൽ എന്റെ സ്വന്തം അല്ല ഞങ്ങളുടെ സ്വന്തം വസുന്റെ പാൽ ആണ്.

വസുവിന് ഇപ്പോ 4 വീടുകൾ ആണ്, എന്റെയും അവളുടെയും പൂവും കൂതിയും. എന്റെയും അവളുടെയും പൂരിലെ വെള്ളം അവന് ഒരു പവിത്ര ജലം ആണ്.

അവൻ കേറ്റി അടിച്ചു അവളുടെ കൂതിയിലും ഒഴിച്ചു കൊടുത്തു. എനിക്ക് വീണ്ടും വരുത്തി തന്നു.

അവളുടെ വായിൽ പോയി. ഉപോയോഗിച്ചാൽ സൂക്ഷിച്ചു എടുത്ത് വെക്കണം എന്ന പോലെ അവൻ വീണ്ടും പൂവും കൂതിയും കഴുകി വൃത്തിയാക്കി.

www.kkstories.com  
വസുവിനെ ഞങ്ങളുടേത് ഒന്ന് വായിൽ എടുത്ത് എന്നിട്ട് കഴുകി.

ബെഡിൽ ഡോഗ്ഗ്ലിന് നിർത്തി 2 പേരുടെയും കൂതിയിൽ അവൻ സിലിക്കൺ തിരുകി വെച്ചു. ഷഡ്ഡി ഇട്ട് ഉമ്മ വെച്ചു തന്നു കവിളിൽ,

ബ്രാ ഇടുമ്പോഴും ഒക്കെ അവൻ ഉമ്മകൾ തരുക ആയിരുന്നു. 2 പേരെയും ഒരുക്കി നിർത്തി. ഞങ്ങൾ 2 പേരും ചേർന്ന് അവനെയും ഒരുക്കി.

അങ്ങനെ അടുത്തുള്ള മാൾ ഇലു പോയി, നല്ല ഫുഡ് ഒക്കെ കഴിച്ചു വൈകുന്നേരം ആയി റൂമിൽ എത്താൻ.

റൂമിൽ എത്തിയ പാടെ ഞങ്ങളെ കുളിപ്പിച്ചു വൃത്തി ആക്കി അപ്പി ഇടാൻ ഒക്കെ ഉണ്ടോ എന്ന് ചോദിച്ചു. വയർ ഉഴിഞ്ഞ് തന്നു.

കുറച്ച് സിട് ഉപ്സ് ഒക്കെ ചെയ്ത് വന്നപ്പോഴേക്കും എനിക്ക് ചൂട് വെള്ളം തന്നു 3 പേരും അപ്പി ഇട്ടു.

പുറം കൂതിയും ഒക്കെ ക്ലീൻ ആക്കി കൂതിയിൽ സിലിക്കൺ വെച്ച് ഡ്രസ്സ് ഇട്ടു തന്നു.

5 ദിവസത്തെ ട്രിപ്പ് എന്ന് പറഞ്ഞത് 5 ദിവസവും ബാക്കി 2 രാത്രിയും അങ്ങനെ 6 ദിവസം, കേരളത്തിൽ നിന്ന് ഒരു 4 മണി നേരം ഒക്കെ ആയപ്പോൾ ആണ് ഇറങ്ങിയത് കോളേജിലെ ലാസ്റ്റ് ദിവസം അവിടെ നിന്ന് 5 മതെ ദിവസം രാത്രി പോന്നു. 6 മ ദിവസം രാവിലെ എത്തി. വീട്ടിൽ ഞാൻ എത്തുമ്പോൾ ഉച്ച ആയി. കഴിഞ്ഞ പാർട്ട് ഇലെ കണക്ക് ആർക്കെങ്കിലും സംശയം ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇവിടെ തീർന്നു.

ഇത് 2 ആമത്തേ ദിവസം രാത്രി നടന്നത് ആണ്, റൂമിൽ വന്ന് ഞങ്ങൾക്ക് ബിസ്ക്കറ്റ് വെച്ച് കിസ്സ് ചെയ്യുന്ന രീതി കാണിച്ച് തന്നു ഫോണിൽ. ഫുഡ് ധഹിക്കുന്നത് വരെ കുത്ത് കണ്ട് 3 പേരും ഡ്രസ്സ് ഫ്രീ ആയിരിക്കും റൂമിൽ അതുകൊണ്ട് അവർത്തികുന്നില്ല. കുത്ത് ഒക്കെ കാണുമ്പോൾ 3 പേരും കിസ്സ് ചെയ്തും പുറിൽ വിരൽ ഇട്ടും ഒക്കെ സ്നേഹം മാറും. മൂലകളിൽ കൈ കൊണ്ടും വായ് കൊണ്ടും ഒക്കെ നല്ല സുഖം തരും.

3 പേരും 3 പേരുടെയും സുഖം നോക്കണം അതാണ് നമ്മൾ ഉണ്ടാക്കേണ്ട ഒരു അറ്റാച്ച്മെന്റ്. അവൻ ഒരു ബിസ്ക്കറ്റ് എടുത്ത് അതിൽ എല്ലായിടത്തും നക്കി വായിൽ വെച്ച് ഞാനും അവളും ഒന്നിച്ച് അവന്റെ തുടകളിൽ ഇരുന്ന് എന്നിട്ട് വായ് കൊണ്ട് അവന്റെ ബിസ്ക്കറ്റ് ഒന്നിച്ച് കടിച്ച് എടുത്ത് കിസ്സ് ആക്കി. 2 പേരുടെ മൂലകളും ഇപ്പോൾ അവന്റെ മേൽ ഉരഞ്ഞു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

അവൻ കയ് 2 ഇലും മൂലകൾ എടുത്ത്.. ഓരിയോ ബിസ്ക്കറ്റ് ഇന്റെ മധുരം തീരുന്നത് വരെ കിസ്സ് ചെയ്തു ഞങ്ങളു്. നല്ല സൂപ്പർ കഴപ്പ് ആയി 3 പേരും. അവൾക്ക് അന്ന് എന്നെ ചെയ്തപോലെ പുറിലും ഒക്കെ ഫുഡ് വെച്ച് കഴിക്കണം എന്ന ആഗ്രഹം തോന്നി. അവളുടെ കൂതി ഒക്കെ ക്ലീൻ ആക്കി ഇട്ടത് കൊണ്ട് അവൻ ആ സിലിക്കൺ ഊരി വായിൽ ഇട്ടു നക്കി.

കൂതിയിൽ ഒന്ന് നക്കി അതിലേക്ക് അവൻ വാങ്ങിയ തേൻ എടുത്ത് ഒഴിച്ചു, അവൾക്ക് അത് ഫീൽ ചെയ്യാൻ പറ്റും. ഞങ്ങളു് 2 പേരും ചേർന്ന് അത് നക്കി എടുത്തു. അവളുടെ പുറിലേക്ക് അതുപോലെ തേൻ ഒഴിച്ച് നക്കി എടുത്ത്. എന്റെ കൂതിയിൽ ഉള്ള സിലിക്കൺ കുണ്ണ എടുത്തും തള്ളിയും ചെയ്യുന്നത് കണ്ട് അവർക്ക് എന്നെ ഒന്ന് കളിച്ച് തരണം എന്നായി.

അവളു് അവനെ ബെഡിൽ കിടത്തി എന്നിട്ട് എന്റെ സിലിക്കൺ ഊരി വെച്ച് എന്നെ അവന്റെ മുഖത്ത് ഇരുത്തി. അവൻ നക്കാൻ തുടങ്ങി എന്റെ കൂതിയിൽ. അവളു്



എന്റെ പൂരിലും നക്കാൻ തുടങ്ങി, ഒരേ സമയം 2 നാവ് എന്നിൽ കയറി ഇറങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു.

പോരാത്തതിന് അവളുടെ വക പൂർ മസ്സാജ് ഉമ.. എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് പോയി അവളു് അത്രക്ക് വേകവും കാമതോടെയും ആണ് ചെയ്യുന്നത്. എന്നിട്ടും നിർത്താതെ കുറച്ച് നേരം കൂടി ചെയ്തു. കുത്ത് പടത്തിൽ കണ്ടത് പോലെ ഒന്ന് ശ്രമിക്കാം എന്ന് ഞങ്ങൾക്ക് തോന്നി.

എന്നെ ബെഡിൽ കിടത്തി എന്റെ വായിൽ അവളു് പൂർ വെച്ച് ഞാൻ നക്കാൻ തുടങ്ങി, അവൻ പൂർ ഒന്ന് നക്കി അതിലേക്ക് വസൂന് ഇട്ടു് അടിച്ചു് തുടങ്ങി. അവളു് എന്റെ പൂർ തിന്നാൻ തുടങ്ങി, വിരൽ കൂതിയിൽ ഇട്ടു് കളിക്കാനും.

അവൻ എന്റെ മുലകൾ പിടിച്ച് മസ്സാജ് ചെയ്തു. അവൻ പിന്നെ വസൂവിനെ അമ്പലത്തിൽ ആക്കി അടി തുടങ്ങി. ആ സമയത്തും എന്റെ പൂർ അവളു് നക്കി കൊണ്ടിരിക്കുക ആയിരുന്നു. അവൾക്ക് പോയി എന്നാലും അവളു് അവിടെ തന്നെ ഇരുന്നു.

ഞാൻ നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ അവന്റെ ഇഷ്ട സ്ഥലത്ത് തന്നെ ഒഴിച്ച് അവനും എനിക്കും സംതൃപ്തി ആയി അവൻ വസൂവിനേ അവിടെ തന്നെ വെച്ച്. എന്റെ പൂരിൽ വരാൻ ആയത് അറിഞ്ഞ് കൊണ്ട് ആണ് അങ്ങനെ ചെയ്തത്. എനിക്ക് പോയി. 3 പേരും ഒന്ന് റെസ്റ്റ് എടുക്കാൻ ആയി, അപ്പോ ആണ് അവൾക്ക് നല്ല ഒരു ബുദ്ധി തോന്നിയത് ഒരിയോ ബിസ്കറ്റ് ഇന്റെ ക്രീം അവളു് കളഞ്ഞ് എന്നിട്ടു് എന്നോട് അപ്പി ഇടുന്ന പോലെ എന്റെ കൂതിയിൽ ഉള്ള വസൂവിന്റെ പാൽ അതിലേക്ക് ഒഴിക്കാൻ പറഞ്ഞ് ഞാൻ ചോദിച്ചു " അത്രക്ക് ഒക്കെ വേണോ" 2 പേരും വേണം എന്നായി. ഞാൻ ഇരുന്നു എന്നിട്ടു് അതിലേക്ക് ആക്കി എല്ലാം.

അവളു് അതെടുത്ത് നേരത്തെ പോലെ കിസ്സ് ചെയ്യാൻ നോക്കി ഞങ്ങളു് കിസ്സ് ചെയ്തു അത് തുപ്പി കളഞ്ഞ്. ഞാൻ വായിൽ ഒക്കെ എടുത്താലും അത് കഴിക്കാറില്ല അത് തുപ്പും. അത് ടേസ്റ്റി ഒന്നും അല്ല. അവളും അവനും അങ്ങനെ തന്നെ. കഥകളിൽ തള്ളുന്ന പോലെ ഒന്നും നമ്മൾക്ക് പല കാര്യങ്ങളും ജീവിതത്തിൽ പറ്റില്ലല്ലോ. 3 പേരും തുപ്പി കളഞ്ഞു. 2 പേരും കൂടെ എന്നെ പൊക്കി എടുത്ത് കൂതി ക്ലീൻ ആക്കി ബെഡിൽ കൊണ്ട് വന്ന് വെച്ച്. ഞാൻ വസൂ നേ വായിൽ ആക്കി, അവനെ വലുതാക്കി. അവളു് കിടന്ന് കാൽ അകത്തി റെഡി ആയി കിടക്കുന്നു.

അവൻ അവളുടെ പൂരിലേക്ക് മുഖം വെച്ച് നക്കാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ പറഞ്ഞു അവളെ ഫേസ് ടു ഫേസ് അടിക്കാൻ അവനെ ബെഡിൽ ഇരുത്തി

കാൽ നീട്ടി വെച്ചു. വസുവിനെ എടുത്ത് ഉമ്മ വെച്ച് ഒന്നുകൂടെ വായിൽ ഇട്ട് ഞാൻ ലുബീ പുരട്ടി അവളുടെ കൂതിയിലേക്ക് ഇടാൻ നോക്കി അവളു് പുഞ്ചിരി കൊണ്ട് അവളുടെ കൂതി തുറന്ന് തന്നു. അതിലേക്ക് വെച്ച് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ അവളുടെ പുറിൽ വിരൽ കേറ്റി മൂല നക്കാൻ തുടങ്ങി അവനോടും നക്കാൻ പറഞ്ഞ് അവളുടെ മൂല. വസു ചീറ്റി കൊടുക്കുന്നത് വരെ അങ്ങനെ ചെയ്തു.

അവൾക്കും പോയി വിരൽ ഇട്ടു. പിന്നെ അവനെ ഞങ്ങളു് 2 പേരും കൂടെ കിടത്തി 2 പേരും പൂവും കൊണ്ട് അവന്റെ മുഖത്ത് വെച്ചു. അവൻ നാവു് 2 പേരുടെയും പുറിന്റെ നടുവിൽ ഇട്ടു നക്കി തന്നു. ഞാൻ അവളോടു് പോയി ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞ് അവളു് പുറിലേക്ക് വസുനെ ഇട്ടു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്ത് എന്റെ പൂർ നന്നായി ഉരസി. അവന്റെ വായിലേക്ക് തന്നെ കളയാൻ ആയിരുന്നു എനിക്ക്. അവൻ അത് മനസിലാക്കി ചന്തി പിടിച്ച് അവന്റെ മുഖത്ത് പൂർ നന്നായി ചേർത്ത് പിടിച്ച് പെട്ടെന്ന് ആക്കാൻ വിരൽ കൂടി ഇട്ടു തന്നു.

കണ്ണു് അടച്ച് പിടിച്ച് നിർവൃതി അടഞ്ഞു ഞാൻ. എന്നിട്ടു് അവളോടു് മുഖത്ത് പോയി ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു നേരത്തെ പാൽ പോയത് കൊണ്ടു് പെട്ടെന്ന് വസുവിന് വരില്ല എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം ഞാൻ കേറി ഇരുന്ന് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ കൂതിയിൽ നാക്ക് ഇട്ടു അടിക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ട്, അവളു് എന്റെ പുറിൽ നാക്ക് കൊണ്ടു് മസ്സാജ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ എന്റെ മൂലകൾ കശക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ പൂവും കൂതിയും മാറി മാറി അവൻ നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. എനിക്ക് ആണെങ്കിൽ വസുവിനെ കൊണ്ടു് പുറിൽ ചീറ്റിക്കണം എന്നായിരുന്നു. അവൻ ചീറ്റി കുറച്ചു അധികം അടിച്ചു. അപ്പോഴേക്ക് ഞങ്ങൾക്കു് 3 പേർക്കും ക്ഷീണം ആയി. ഞങ്ങൾക്കു് നല്ല ദാഹവും, തല ചുറ്റുന്നത് പോലെ ഒക്കെ തോന്നി.

ഞങ്ങളു് വെള്ളം കുടിച്ചു, ക്ലീൻ ആയി,മൂത്രം ഒക്കെ ഒഴിച്ചു വന്ന് കിടന്നു അവന്റെ നെഞ്ചിലു് കിടക്കാൻ നല്ല സുഖവും ആണ്. അങ്ങനെ ആണ് ഞങ്ങളുറങ്ങി പോയത്. (ഇത് എഴുതി തീർത്താലെ ഒരു സുഖം ഉള്ളു , രാത്രി കിടന്ന് ഉറക്കം വരാതെ ആയി അന്നത്തെ സുഖം ഒക്കെ ഓർത്ത് കിടന്നിട്ടു് ഞാൻ ഒരു പറ കഴപ്പി ആണ് മരിക്കാൻ പോകുമ്പോ വെള്ളതേക്കാൾ പുറിൽ ഒരു കുണ്ണ കേറുന്നത് ആണ് എനിക്ക് ഇഷ്ടം അതോണ്ടു് ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഇത് എഴുതി തീർക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു) രാവിലെ ഞങ്ങളു് നേരത്തെ തന്നെ കറക്കം കഴിച്ചു വന്ന് വുമിലേക്ക്.

ഫ്രഷ് ആയി ലഞ്ച് കഴിച്ചു വുമിൽ തന്നെ തിരിച്ചു വന്ന് അവൻ ഞങ്ങളെ പൂർ,കക്ഷം ഒന്ന് ഷവെ ചെയ്തു മുടി കളഞ്ഞ്. അപ്പോ ആണ് അവളു് പറയുന്നത് നാളെ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റന്നാൾ അവൾക്കു് പിരിയഡ്സ് ആണ് എന്നത്. അപ്പോൾ തന്നെ

അവളെ ഞങ്ങളുടേ 2 പേരും കൂടെ സുഖിപ്പിക്കാൻ തയ്യാറായി ഇതുപോലെ ഉള്ള അവസരങ്ങളിലൊക്കെ കുറവ് അല്ലേ.

അവളെ കണ്ണുകൾ ഞാൻ യാത്രക്ക് ഒക്കെ പോകുമ്പോ ഇടുന്ന ബ്ലൈൻഡ് വെച്ച് മറച്ച്. അവനോട് കിടക്കാൻ പറഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ അവളെ അവന്റെ മുഖത്ത് കൊണ്ടിരുത്തി. ഇന്ന് ഫുൾ ദിവസം അവൾക്ക് വേണ്ടി ഞങ്ങളുടേ കൊടുത്തത്. അവളുടെ സുഖം ആണ് നോക്കിയത്. അവൻ അവളുടെ കൂതി നക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ സിലിക്കൺ കൂണ്ണ അവളുടെ പുറിൽ ഇട്ട് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി ഒപ്പം അവളുടെ പൂർ നക്കാൻ കൂടി. അവൾക്ക് കാമം കയറി മൂല പിടിച്ച് ഞെരിച്ച് തുടങ്ങി.

കുറച്ച് നേരം അങ്ങനെ ചെയ്തു അവൾക്ക് വരാറായി അപ്പോ തന്നെ ഞാൻ നിർത്തി ആ സിലിക്കൺ ഊരി എടുത്തത്. എന്നിട്ട് അവളെ എണീപ്പിച്ചു നിർത്തി അവനോട് എണീക്കാൻ പറഞ്ഞത്. എല്ലാവരും ബെഡിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി. അവളുടേ ക് വസുനേ വായിൽ കൊടുത്തു.

അവളുടേ തുടങ്ങി ആ സമയത്ത് ഞാൻ അവളുടെ കൂതിയിൽ സിലിക്കൺ ഇട്ട് ഇളക്കാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ച് ചെയ്തിട്ട് അവളെ മാറ്റി.ഞാൻ സിലിക്കൺ ഊരിയില്ല. അവളെ അവൻ എടുത്ത് പൊക്കി അവൻ ചുമരിൽ ചാരി നിൽക്കുന്ന നല്ല പൊസിഷൻ പക്ഷേ പാളിയാൽ പിന്നെ വസുന് ആണ് ബുദ്ധിമുട്ട് ഞാൻ കൂടെ സഹായിച്ച് അവളുടെ പൂരിലോട്ടു വസുനെ കേറ്റി അടി തുടങ്ങി അവളുടെ കാലുകൾ ഞാൻ അവന്റെ ചന്തിയിൽ എടുത്ത് വെച്ച് ഇനി അടിച്ചൊള്ളാൻ പറഞ്ഞ് അവൻ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി അവളെ.

ഞാൻ അവളുടെ പിന്നിൽ ഉള്ള സിലിക്കൺ എടുത്ത് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾക്ക് സുഖം തോന്നുന്നത് കണ്ട് ഞങ്ങൾക്ക് സന്തോഷം ആയി. എനിക്ക് ഇനിയും സമയം ഉണ്ട് എന്റെ പിരിയഡ്സ്സിന്,അവളുടേ സുഖികട്ടെ. അങ്ങനെ അധികം നേരം നിൽക്കാൻ അവൻ പറഞ്ഞില്ല ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും വസുവിനെ എടുത്ത് അവൻ പതിയെ താഴെ ഇറക്കി. അവൾക്ക് കാമം കത്തി നിൽക്കുന്ന സമയം ആണ് ഇപ്പോ. അവനെ വീണ്ടും ബെഡിൽ കിടത്തി വസുവിനെ വീണ്ടും പൂറിൽ കേറ്റി അവൾക്ക് അതൊക്കെ വല്ലാത്ത ഒരു സുഖം കൊടുക്കുന്നുണ്ട്.

അവളുടേ മൂജുന്നുണ്ട് ശ്വാസം കൂടി, ഞാൻ സിലിക്കൺ വെച്ച് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. വസു അവളുടെ പൂറിൽ നല്ല പോലെ ഡാൻസ് ആയിരുന്നു, ഞാൻ ഇടക്ക് എടുത്ത് വായിൽ ഇട്ട് തിരിച്ച് പൂറിൽ ഇടും. അവൾക്ക് വരാറായി എന്ന് കണ്ടപ്പോ ഞാൻ പൂറിന് മകുടം ഒന്ന് തടവാൻ തുടങ്ങി അവൾക്ക് പോയി. അവൻ അടിച്ചു

കൊണ്ടിരുന്നു അവനും വരാറായി ഞാൻ അവളോട് ഒന്ന് സ്പീഡിൽ മുകളിലോട്ടും താഴോട്ടും അടിക്കാൻ പറഞ്ഞു. അവനും പോയി.

വസു ചെറുതായി ഞാൻ പൂറിൽ നിന്ന് ഊരി അവൾക്ക് ടിഷ്യൂ വെച്ച് തുടച്ച് കൊടുത്ത് പൂർ. വസുനെ അവളുടെ വായിലോട്ട് കൊടുത്ത്. എന്നിക്ക് അപ്പോ പൂർ തിന്നാം അവളുടെ കൂതിയിൽ സിലിക്കൺ വെച്ച് അടിക്കേം ചെയ്യാം നല്ല position ആണ്. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് അവളെ 69 അടിച്ചു അവൻ. എന്നിട്ട് അവൻ കൂതിയിലേക്ക് ഇറക്കാൻ ആയി പിന്നെ.

ഞാൻ അവളെ കാൽ അകത്തി വെച്ചു അവളോട് അവൾക്ക് അടിക്കണോ അതോ അവൻ കേറ്റി അടിച്ചാൽ മതിയോ എന്ന് ചോദിച്ചു. അവൾക്ക് അവൻ അവളെ ചെയ്യുന്നത് മതി. ഞാൻ കാൽ അകത്തി ലൂബ്രിക്കണ്ട് അവളുടെ കൂതിയിൽ വിരൽ ഇട്ട് പുരട്ടി ഞാൻ ഒന്ന് വായിൽ ഇട്ട് ശേഷം വസുനെ കുളിപ്പിച്ച് അതിൽ. പതിയെ അവളുടെ ചന്തിക്ക് 2 അടി കൊടുത്ത് പൂവും കൂതിയും ഒന്ന് മസ്സാജ് ചെയ്തു എന്നിട്ട് വസു നെ അവന്റെ അമ്പലത്തിന്റെ വക്കിൽ കൊണ്ട് വെച്ച് അവൾക്ക് സന്തോഷം തോന്നി ചിരി മുഖത്ത് കാണാം.

ഞാൻ പതിയെ കേറ്റി കൊടുത്ത് മുഴുവൻ കേറിയപ്പോ പിന്നെ അവളുടെ കാലുകൾ അവൻ അവന്റെ ചന്തിയിൽ ആക്കി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

കുണ്ടിയിൽ കേറുന്നത് അവൾക്ക് അത്ര ഇഷ്ടം അല്ലായിരുന്നു പക്ഷേ ഇപ്പോ അവൾക്ക് എല്ലാ സെക്സ് ഉം ഇഷ്ടം ആണ് ആസ്വദിക്കും കുണ്ണ ആയാലും പൂർ ആയാലും ഒരു മടിയും ഇല്ലാതെ ചപ്പി എടുക്കും. ഞങ്ങള് 3 പേരും എന്ത് രതി ക്രീഡകൾ ആയാലും ആസ്വദിക്കും. ഞാൻ അവളുടെ മൂലകളെ മസ്സാജ് ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ വായക്ക് മുന്നിൽ പൂർ വെക്കാൻ ആയി ഞാൻ അവളുടെ കൂതിയിൽ നിന്ന് ഊരി, എന്നിട്ട് അവരെ ഇറക്കി ഞാൻ ബെഡിൽ കാൽ നീട്ടി അകത്തി ഇരുന്ന്.

അവൻ അവളുടെ വായ് എന്റെ പൂരിലോട്ട് വെച്ച് കൊടുത്ത് അവനും ബെഡിൽ കേറി മുട്ടിൽ നിന്ന് അവളുടെ കൂതിയിലേക്ക് വീണ്ടും ഇറക്കി വസുനേ. ഞാൻ പറഞ്ഞ് "വസു നിന്റെ അമ്പലത്തിൽ നല്ല പോലെ പ്രാർത്ഥിക്ക ഡാ" അവൻ പറഞ്ഞു " വസു നന്നായി പ്രാർത്ഥിക്കാൻ ആണല്ലോ കയറി ഇരിക്കുന്നത്" അവൾക്ക് അങ്ങനെ ഒക്കെ പറയുന്നത് ഇഷ്ടം ആണ് എന്റെ പൂർ നക്കി എടുക്കുമ്പോൾ ഞാൻ മസ്സാജ് ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു ഇടക്ക് ഇതുപോലെ പറയും, ദിർട്ടി ആയിട്ട് ഒക്കെ സംസാരിച്ച് അവളുടെ വികാരം കൊടുമുടിയിൽ തന്നെ നിർത്തും.

സിലിക്കൺ കുണ്ണ പൂരിൽ വെച്ചതും നന്നായി.അവൻ തടവുന്നത് ഒക്കെ അവൾക്ക് സുഖം കൂടുതൽ കിട്ടും.അവളെ എന്റെ പൂരിൽ വിരൽ കൂടി ഇട്ടു. അവൻ അടിച്ചു നിർത്താൻ പോയപ്പോൾ അവളെ പറഞ്ഞ് "വസുവിന്റെ പാൽ എന്റെ അമ്പലത്തിൽ പ്രതിഷ്ഠിച്ചോ" അത് കേട്ടതും അവൻ ഊരിയ വസു നേ ഇടുന്നതിനു മുമ്പ് അവളുടെ കൂതിയും ആയി നല്ല കിസ്സ് ചെയ്തു അവൻ അമ്പലത്തിൽ മുഖം വെച്ച് നല്ല പോലെ അവിടെ നാക്ക് കൊണ്ട് പ്രാർത്ഥിച്ചു ഇറങ്ങി വസുനേ അവൻ കയറ്റി

( അവൻ കൂതിയിൽ അടിക്കുന്നത് വയങ്കര ഇഷ്ടം ആണല്ലോ) അവളുടെ കാമം കൂടിയപ്പോൾ അവളെ വേഗത്തിൽ എന്റെ പൂർ നക്കി എടുക്കാൻ തുടങ്ങി അവളുടെ നാവു വിരലും ഇളകി എന്റെ പൂരിൽ നിന്നു എന്റെ പവിത്ര ജലത്തെ പുറത്തേക്ക് വിട്ട് ബെഡിൽ ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ നിന്ന് ഉള്ള പുതപ്പ് ആയത് കൊണ്ട് കുഴപ്പം ഇല്ല.

ഞാൻ അവളുടെ തല എന്നിലേക്ക് തള്ളി അവളെ എന്റെ പൂർ വിടാതെ നക്കി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഞാൻ മസ്സാജ് നിർത്തിയത് പിന്നീട് അവളെ നല്ലപോലെ മസാജ് ചെയ്യാൻ പ്ലാൻ ഇട്ടത് കൊണ്ട് ആണ്. വസു പതിയെ പാൽ പ്രതിഷ്ഠിച്ചു. അവളെ പൂരിൽ നിന്ന് തല എടുത്ത് ഒരു ഹാ വിട്ടു. അവൻ ഊരി.

ഞാൻ ടിഷ്യൂ എടുത്ത് കൊടുത്ത് അവൻ. അവൻ അവിടെ ക്ലീൻ ആക്കി. അവളെ ഞങ്ങളെ ബാത്ത്റൂമിൽ കൊണ്ടുപോയി പൂവും കൂതിയും കഴുകി കൊടുത്ത്. ഇനി എന്ത് എന്ന ചോദ്യത്തിന് ഞാൻ അവളെ ബെടിലോട്ട് കൊണ്ട് പോകാമെന്ന് പറഞ്ഞ്. അവളെ ബെഡിൽ കിടത്തി അവളുടെ മൂലകളിലും, പൂരിലും, കൂതിയിലും എല്ലാം ഞാൻ തേൻ പുരട്ടി ഞാൻ പറഞ്ഞു "നല്ല കുട്ടി ആയി കിടന്നോ,

ഞങ്ങളെ സുഖിപ്പിക്കാ" അവളെ മുളി നല്ലപോലെ കാൽ അകത്തി കയ് ഒക്കെ വിരിച്ചു റിലാക്സ് ആയി കിടന്ന് തന്നു അവനോട് കിസ്സ് ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കാൻ പറഞ്ഞ് ഞങ്ങളെ 2 പേരും ഓരോ മൂലകൾ മസ്സാജ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി, അവളുടെ പൂരിൽ നിന്നും ജലം ചെറുതായി വന്ന് തുടങ്ങി, മൂലത്തെട്ട് കുർത്ത് വന്ന്. അവൻ കിസ്സ് നിർത്തി മൂലകൾ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ ആ സമയം അവളുടെ പൂർ തൊടാതെ അവളുടെ തുടകൾ മസ്സാജ് ചെയ്തു.കാൽ മസ്സാജ് ചെയ്തു കുറച്ച് ലൂബ്രിക്കണ്ട് ഒക്കെ തേച്ചു അവൾക്ക് സുഖം കൊടുത്ത്, അവളുടെ പൂരിന്റെ തൊട്ടടുത്ത് ഞാൻ മസ്സാജ് ചെയ്തു,

കൂതിയുടെ പൂരിന്റെ നടുവിൽ ഉള്ള നന്നുത്ത ഭാഗം വളരെ സോഫ്റ്റ് ആയി മസ്സാജ് ചെയ്തു അവിടെ ഉള്ള മസ്സാജ് ഞാൻ അവൾക്ക് വരുന്നത് വരെ ചെയ്തു. പൂരിൽ നിന്നും ഒഴുകി ജലപ്രവാഹം ആ ഭാഗം ആണായാലും പെണ്ണായാലും മസ്സാജ് ചെയ്താൽ സുഖം ആണ് പേരിനിയം എന്ന് പറയും. അവിടെ പക്ഷേ ശരിയായി

ചെയ്തില്ല എങ്കിൽ പണി കിട്ടും, പക്ഷേ ചെയ്യേണ്ട രീതിയിൽ വളരെ സോഫ്റ്റ് ആയും ചെയ്താൽ സമയം എടുത്ത് പോകും അത് ഇരട്ടി സുഖം കിട്ടും.

അല്ലെങ്കിലും കെട്ട് കഴിഞ്ഞാൽ ഞങ്ങൾക്ക് 2 പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് കിട്ടാൻ ഉള്ളത് ജീവനില്ലാത്ത അല്ലെങ്കിൽ ജീവൻ കളഞ്ഞ കുണ്ണ ആയിരിക്കും. ചിലർക്ക് ചെറുപ്പത്തിൽ തന്നെ കുണ്ണയുടെ തുമ്പ് വെട്ടുന്ന ഒരു ചടങ്ങ് ഉണ്ട്. അവർക്ക് ആർക്കും അറിയില്ലല്ലോ 4000 നാഡി തുമ്പുകൾ ആണ് അവർ കൊല്ലുന്നത് എന്നത്. ഞങ്ങൾക്ക് അത് ആണുങ്ങളെക്കാൾ ഇരട്ടി ആണ് എത്താൻ ഞങ്ങൾക്ക് കൂടുതൽ സുഖം കിട്ടുന്നത് പക്ഷേ നാവ് കേറി ഇറങ്ങണം എന്നാലേ അതിന്റെ ഏറ്റവും സുഖം കിട്ടൂ.. അവൾക്ക് അത് വളരെ ഇഷ്ടം ആയി എന്റെ തല അവള്പുറിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി അപ്പോ ആണ് അവൻ വന്ന് അവളുടെ കയ് മാറ്റി എന്നോട് മാറാൻ പറഞ്ഞത്.

അവൻ അവളുടെ കാൽ ഒന്നുകൂടെ അകത്തി എന്നിട്ട് പുറിലേക്ക് മുഖം വെച്ച് അവളെ അവന്റെ തല അതിലോട്ടു പിടിച്ച് വെച്ച്. ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്ത് കേറി ഇരുന്ന് അവളുടെ മൂലകളെ മസ്സാജ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. അവൾക്ക് പുതുമ ആയി കൂതി നക്കാൻ തോന്നിയത് കൊണ്ട് ആണോ എന്തോ എന്റെ കൂതി നക്കാൻ തുടങ്ങി( എനിക്ക് അതിൽ പരം സന്തോഷം വേറെ എന്ത്) പുറിൽ നാക്ക് ഇടുന്ന പോലെ തന്നെ ആണ് എനിക്ക് കൂതിയിലും അവളെ പക്ഷേ നാവ് കേറ്റിയില്ല പകരം അവൾ എന്റെ പുറും കൂതിയും അതിന്റെ നടുവ് ഭാഗവും നാവ് കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു ഞാൻ ചെയ്തു കൊടുത്തത് തരാൻ ആണ് അവളെ ശ്രമിക്കുന്നത്. കയ് കൊണ്ട് എന്റെ പെരിനിയം മസ്സാജ് ചെയ്യുന്നു ഞാൻ അവളോട് അവിടെ നാക്ക് ഇട്ട് നക്കാൻ പറഞ്ഞ് അത് അവളെ ചെയ്തു.

സമയം ഉള്ളത് കൊണ്ട് അവളെ നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു അവൻ അവളുടെ പൂർ നക്കി വരുത്തി കൊടുത്തത്. മുഴുവൻ അവൻ നക്കി എടുത്ത് എന്നിട്ട് ഉമ്മ കൊടുത്തു പുറിന്. പിന്നെ നേരെ അവൻ അവന്റെ അമ്പലത്തിലേക്ക് പോയതും അവളെ നല്ലൊരു ഗ്യാസ് ഇട്ട്. അവൻ അത് ഒന്നും കാര്യം ആക്കാതെ നേരെ ഉമ്മ കൊടുത്തു അവളുടെ വയർ ഉഴിഞ്ഞ് ഗ്യാസ് എല്ലാം പോകാൻ ഇടക്ക് ഇടക്ക് ആയി ഒന്ന് 2 ഗ്യാസ് കൂടി അവളെ ഇട്ട്. അവൻ ഉമ്മ വെച്ച് അവളുടെ കൂതി, എന്നിട്ട് പതിയെ അത് നക്കാൻ തുടങ്ങി അവളുടെ കാൽ വേണ്ടപോലെ ഒക്കെ അവൻ സ്വയം മാറ്റി മാറ്റി ചെയ്യുന്നു.

എനിക്ക് പോകാൻ ആയ പോലെ തോന്നി പക്ഷേ പുറിൽ അല്ലാത്തത് കൊണ്ട് സമയം ഇനിയും എടുക്കും അത് കൊണ്ട് കണ്ണ് അടച്ച് ഇരുന്ന് അവളെ നക്കി നക്കി നാക്ക് കഴ്ച് കയ് കൊണ്ട് തടവാൻ ആയി തുടങ്ങി. എനിക്ക് വരാറായി എന്നപോലെ തോന്നാൻ തുടങ്ങിയിട്ട് കുറച്ച് നേരം ആയി വിരൽ ഇടാൻ തോന്നി

പക്ഷേ ഇട്ടില്ല അതിന്റെ സുഖം ഒന്ന് ക്ഷേമിച്ചാ കിട്ടും. ഞാൻ അവളുടെ മൂല ഞെട്ടി പിടിക്കാനും മൂല പിടിക്കാനും ഒക്കെ തന്നെ ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു വീണ്ടും അവള് നാവ് ഇട്ട് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി "ഒന്ന് പോ പൂരിലെ ജലമെ എന്നൊക്കെ ആയി" ഞാൻ വിരൽ കൊണ്ട് പൂരിൽ ഒന്ന് തൊട്ട് എന്നിട്ട് വീണ്ടും മൂലകൾ പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി അവൻ നക്കി തീർന്നു പൂരിന്റെ തുമ്പിൽ വസുനേ വെച്ചു.

എന്നിട്ട് ഇട്ട് ഉഴിഞ്ഞത്, എനിക്ക് കൂടുതൽ വെള്ളം നിറഞ്ഞത് ഒഴുകാൻ തുടങ്ങുന്ന പോലെ ഒരു തോന്നൽ അവിടെ പൂരിന്റെയും കൂതിയുടെ നടുവിൽ സ്കിന് മുകളിലോട്ടും താഴോട്ടും ഒക്കെ ഇനക്കം വന്ന് കൂതി ഇറുക്കി വിടുന്നത് പോലെ ആയി ഞാൻ അപ്പോ " ഡീ നല്ല വേഗത്തിൽ നക്ക് ഇപ്പോ വരും" അവള് വേഗം ആക്കി എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് വന്നു തുടങ്ങി പക്ഷേ സാധാരണ വിരൽ ഇട്ടാൽ പോകുന്ന അത്രക്ക് ഇല്ല എനിക്ക്. പോകാനും സമയം എടുത്ത്,

അവള് നാവ് അകത്ത് ഇട്ട് ഞാൻ ഒരു അനക്കവും ഇല്ലാതെ ഇരുന്ന് അത് പോയി തീർന്നു. ഇതിന്റെ സുഖം കുറച്ച് കൂടി നേരം നീണ്ടു നിൽക്കും. അതാണ് വെത്യാസം. ഞങ്ങൾക്ക് ഇന്ന് ഫുൾ കളിച്ച് സുഖിക്കാം എന്ന ധാരണയിൽ ആണ് തുടങ്ങിയത് പക്ഷേ അവൾക്ക് നാളെ മുതൽ സുഖിക്കാൻ കഴിയില്ല എന്നറിഞ്ഞപ്പോൾ മാറ്റിയത് ആണല്ലോ പ്ലാൻ.

അവളുടെ പൂരിൽ വസു ഒഴിച്ച് അവൾക്ക് വരാതെ ആയപ്പോൾ ഞാൻ മസ്സാജ് ചെയ്തു വരുത്തി.

ഞങ്ങളുടേ അവളുടെ കണ്ണിൽ ഇട്ടത് അഴിച്ച് മാറ്റി അവളുടെ പൂവും കൂതിയും കഴുകി ഞങ്ങൾക്ക് 3 പേർക്കും ക്ഷീണം ആയി വെള്ളം കുടിച്ച് ബെഡിൽ ഞങ്ങൾ കിടന്ന് അവളെ ഞങ്ങളുടേ നടുവിൽ കിടത്തി കെട്ടിപിടിച്ച്.പൂരിന്റെ തുമ്പിൽ വസു നേ വെച്ച് അടിക്കാൻ അല്ല അവൾക്ക് ഒന്ന് ഫീൽ കിട്ടാൻ മാത്രം. അവളുടെ കാൽ അകത്തി ഞാൻ കൂതിയിൽ സിലിക്കൺ കുണ്ണ കേറ്റി വെച്ചു.

ഞങ്ങളുടേ 2 പേരും ഡ്രസ്സ് ചെയ്തു അവളെ പൂരിൽ ഞാൻ എന്റെ സിൽക്കൺ കുണ്ണ വെച്ച് കൊടുത്തത്. എന്നിട്ട് ഷഡ്ഡി ഇട്ട് അവളെ ഞങ്ങളുടേ ഒരുകക്കി. 3 പേരും കൂടെ പുറത്ത് പോയി ഒരു കോഫി ഒക്കെ കുടിച്ച് വന്ന് കിടന്ന്. അവളോട് ചോദിച്ചു എന്താ അവൾക്ക് ഇനി വേണ്ടത് എന്ന്. അവൾക്ക് അവളുടെ പൂരിലും കൂതിയിലും എനിക്ക് അന്ന് ചെയ്തു തന്ന പോലെ ചോക്ലേറ്റ് കേറ്റി വെച്ച് അത് അലിഞ്ഞ് നാക്ക് ഇട്ട് നക്കി ഞങ്ങളുടേ കഴിക്കണം എന്ന് ആഗ്രഹം പറഞ്ഞത്.

ഞങ്ങളുടേ അവളെ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ ഊരി ഇട്ട് ഷഡ്ഡി മാത്രം ആക്കി വെച്ച് അവളുടെ കയ്യിൽ അവന്റെ ടാബ്ലറ്റ് il nalla കൂത്ത് സൈറ്ററു ഓപ്പൺ ആക്കി കൊടുത്തത്.

എന്നിട്ട് door അകത്ത് നിന്ന് അവളെ കൊണ്ട് പൂട്ടി ഇടാൻ പറഞ്ഞ് 7 പാക്കറ്റ് സിൽക്ക് വാങ്ങി വന്ന്, കിട്ടിയത് അത്യാവശ്യം തണുപ്പ് ഉണ്ടായി ഞങ്ങളെ ആരും ഇല്ലല്ലോ പരിസരത്ത് എന്ന് നോക്കി കതകിൽ മുട്ടി അവളെ ഷഡ്ഡി മാത്രം അല്ലേ ഇട്ടിട്ട് ഉള്ളൂ.

ഞങ്ങളെ കേറി ബെഡ് ഒന്ന് സെറ്റ് ആക്കി ചോക്കലേറ്റ് ഒക്കെ പോവാതെ ഇരിക്കണ്ടെ. അവൾക്ക് അപ്പി ഇടാൻ മുട്ടി നികുവായിരുന്നു ഞങ്ങളെ വരാൻ കാത്ത് നിന്നതാ ഞാൻ വെള്ളം കൊടുത്ത് അവളെ ബാത്ത്റൂമിൽ കേറി ടോയ്ലറ്റ് എലു ഇരുന്ന്.

ഞാൻ അവനോട് അവൾക്ക് കിസ്സ് കൊടുക്കാൻ പറഞ്ഞ്. അവളെ അപ്പി ഇട്ട് കിസ്സ് കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങളെ അവൾക്ക് ചന്തി കഴുകി കൊടുത്ത് അവളുടെ കൂതിയിലേക്ക് ഷവർ വെച്ച് വെള്ളം കേറ്റി അവളോട് കളയാൻ പറഞ്ഞ്. വെള്ളം കൂതിയിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി വരുന്നതും സുഖം ആണ്. അവളെ ബെഡിൽ കിടത്തി ഞാൻ അവന്റെ ഡ്രസ്സ് അവളെ കാണിച്ച് ഊരി. അവളെ ഒന്ന് വികാരത്തിൽ എത്തിക്കാൻ ആണ്, ഞാനും ഡ്രസ്സ് ഊരി. അവളുടെ മുഖത്ത് കയറി ഇരുന്നു.

ഞാൻ ഒരു സിൽക്ക് പൊട്ടിച്ചിട്ട് അവളുടെ പൂറിൽ കേറ്റി വെക്കാൻ തുടങ്ങി അവൾക്ക് തണുപ്പ് കിട്ടുന്നത് കാണാം, അവൻ കൂതിയിലോട്ട് പതിയെ തള്ളി വെച്ച് അവിടെ സോഫ്റ്റ് ആയത് കൊണ്ട് സൂക്ഷിക്കണമല്ലോ. എല്ലാം കേറ്റി കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങളെ അവളുടെ മൂല തിന്നാൽ തുടങ്ങി ചോക്ലേറ്റ് പൂറിലും കൂതിയിലും ഇരുന്ന് വെന്ന് കഴിഞ്ഞ് നല്ല ചൂട് ചോക്ലേറ്റ് അവന് കൊടുക്കാം. ഞങ്ങളെ നക്കി കുറച്ച് ആയപ്പോൾ അവളെ പറഞ്ഞു

"കൂതിയിൽ നിനക്ക് ഉള്ള ചോക്ലേറ്റ് റെഡി ആയി ഡാ വന്ന് എടുത്ത് കഴിക്ക്" അവളെ കൂതി മുറുക്കി പിടിച്ച് അവിടെ കയ് ഒക്കെ താഴെ പിടിച്ച് എണീറ്റ് അവൻ ബെഡിൽ കിടന്നപ്പോൾ അവന്റെ മുഖത്ത് പതിയെ ഇരുന്ന്. അവളെ ശരിക്കെ ഇരുന്ന് തൂറി എന്ന് പറയാം അവന്റെ വായിലോട്ട് അവൻ അത് ഒന്ന് നക്കി കൂതി പക്ഷേ ഇറക്കാൻ വേണ്ടി അവളോട് ഡോഗ്ഗിൾ നിക്കാൻ പറഞ്ഞ് അവൻ എണീറ്റ് ചോക്ലേറ്റ് ഇറക്കി എന്നിട്ട് കൂതി നക്കി ബാക്കിയുള്ള ചോക്ലേറ്റ് കൂടെ കഴിച്ച്. എനിക്ക് ഐസ്ക്രീം ഒക്കെ കൂതിയിൽ ഇട്ട് അവന് കൊടുക്കാൻ തോന്നി.

അവൻ ബെഡിൽ നിന്ന് എണീറ്റ് അവളെ കാലകത്തി പൂറിലെ ചോക്ലേറ്റ് കഴിക്കാൻ കാണിച്ച്. അവൻ അവളുടെ പൂർ നക്കാൻ തുടങ്ങി " നിനക്ക് വേണോ സ്വപ്പൂ" അവൻ എന്നോട് ചോദിച്ചു ഞാൻ "നീ കഴിക്ക് അതാ അവൾക്ക് ഇഷ്ടം" ഞാൻ അവന്റെ തല അവളുടെ പൂറിലൊട്ടു തള്ളി കൊടുത്ത് അത് കണ്ട് അവളെ അവന്റെ തല പിടിച്ച് നോക്കി ഇരുന്നു. അത് കഴിഞ്ഞ് അടുത്ത അവളുടെ ആഗ്രഹം



ചോദിച്ചു( അവൾക്ക് വേണ്ടി ഉള്ള ദിവസം ആണല്ലോ) അവൾക്ക് അമസോൺ പൊസിഷൻ നിർത്തി അവനെ അടിക്കണം എന്ന് പറഞ്ഞത്.

ഞങ്ങളുടേത് ആദ്യം ആയി ആണ് കേട്ടത് ഞങ്ങളുടേത് കുത്ത് പരതി കണ്ടെത്തി. ഇന്ന് അത്രയ്ക്ക് പെട്ടെന്ന് കളി തീരില്ല എന്ന് കണ്ട അവൻ ഒരു റെഡ്ബുൾ അടിച്ചു. എനിക്കും അവൾക്കും ഒരു bottle തന്നു ഞങ്ങളുടേത് കുറച്ച് കുടിച്ച് ബാക്കി വെച്ചു. അവൻ ആ പൊസിഷനിൽ നിന്നു അവളുടേ കേറി ഇരുന്ന് അവനെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞങ്ങളുടേ സാധാരണ മിഷണറി,ഡോക്ടർ ഒക്കെ ആണ് ചെയ്യാൻ പിന്നെ കുറച്ച് സ്റ്റാൻഡിംഗ്. അവൻ പില്ലും എടുത്തിട്ടുണ്ട് ഉണ്ട്. ഞങ്ങൾക്ക് ഗർഭം ഉണ്ടാവാതെ ഇരിക്കാൻ സഹേലി ഉണ്ട്. അത് ഒരു ആഴ്ച ഉണ്ടാവും ഇഫക്ട്. ഈ ദിവസങ്ങൾ മുഴുവൻ കളിക്കാം എന്ന ധാരണ ഉള്ളത് കൊണ്ട് ഞങ്ങളുടേ എല്ലാം സെറ്റ് ആക്കി വെച്ചിരുന്നു. അവൾക്ക് കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു മതിയായി,

ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞത് "ഡീ വസു മോനെ എനിക്ക് നാളെ മറ്റൊരാൾ ഒക്കെ വേണം ട്രോ അവനെ ആകെ വറ്റിച്ച് എടുക്കല്ലെ" അവളുടേ പറഞ്ഞത് " ഇല്ല ഡീ നീ പേടിക്കണ്ട എനിക്ക് പിരിയഡ്സ് ആയത് മുതൽ നീ നന്നായി കളിച്ചു നിനക്ക് മാത്രം ഉള്ളൂ പിന്നെ".

അതും പറഞ്ഞത് അവളുടേ അവനെ സൈഡിലേക്ക് കിടത്തി ബെഡിൽ കിടന്ന് അവളും മുഖാമുഖം വന്ന് എന്നോടായി "ഡീ നോക്കി പറിക്ക് നാളെ നിനക്ക് ഇതുപോലെ ഒക്കെ ചെയ്യാം" ഞാൻ നോക്കി നിന്ന് അവളുടേ പൂരിലേക്ക് ഇട്ടു വസുനേ എന്നിട്ടു അവളുടെ കാൽ അവനിലേക്കും അവന്റെ കാൽ അവളിൽ ആക്കി അവൻ അടിക്കാൻ ഉള്ള ഒരു പൊസിഷൻ ആയി അവർ കിസ്സ് കൂടി ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു.

അവളുടേ കാലുകൾ മാറ്റി വസുനേ പുറത്ത് എടുത്ത് എനിക്ക് വായിൽ എടുക്കാൻ തോന്നി അവളുടേ എന്നെ വിളിച്ച് " ഡീ വാ നിനക്ക് കൂടി ഒരു പണി ഉണ്ട്" അവളുടേ ബെഡിൽ കിടന്നു, ഞാൻ ചെന്നതും എന്നോട് ബെഡിൽ ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞത് എന്റെ കാൽ അകത്തി അവളുടേ എന്നിട്ടു ഒരു തലയിണ ചോദിച്ചു ഞാൻ അതെടുത്ത് കൊടുത്ത് അത് അവളുടേ വയറിന് താഴെ വെച്ച് അവളുടേ പറഞ്ഞു

" ഡാ നിനക്ക് ഇഷ്ടം ഉള്ളത് പോലെ കേറ്റിക്കോ പൂർ ആയാലും കൂതി ആയാലും എനിക്ക് പ്രശ്നം അല്ല" അവളുടേ എന്റെ പൂരിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തി. അവൻ അവളുടെ പൂവും കൂതിയും മാറി മാറി നക്കി അവൻ കേറ്റാൻ കൊതി ആയെങ്കിലും അവനും അവളുടെ സുഖത്തിന് മുൻതൂക്കം കൊടുത്തു. അവൻ ഒരു ഐസ് എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്ന് അവളുടെ കുണ്ടിക്ക് വെച്ച് അവളുടെ കഴപ്പ് കൂട്ടി കൊണ്ട് പൂരിലേക്ക് ഒക്കെ കൊണ്ട് പോയി. വസുനെയും അവൻ ഐസുകൊണ്ട് ഒന്ന്

ശാന്തൻ ആക്കി. അവൻ വീണ്ടും നക്കാൻ തുടങ്ങി നക്കി നാക്ക് ഇട്ട് അവൾക്ക് വാരാർ ആയപ്പോൾ അവൻ നിർത്തി, ഇപ്പൊ ഒന്നും അവൻ അവിടെ നക്കുന്നത് നിർത്തില്ല എന്നത് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

അവളും എനിക്ക് അതുപോലെ തന്നെ ചെയ്തു തന്നു നാക്ക് പെട്ടെന്ന് എടുക്കും എനിക്ക് വരാറായി എന്ന് കണ്ടാൽ. 3 തവണ എനിക്കും അവൾക്കും വരാതെ പിടിച്ചു നിന്ന്. അവൻ അവളുടെ കാലുകൾ മാറ്റി അതിലേക്ക് പൂർണ്ണമായി നാക്ക് കേറി ഇറങ്ങാൻ വേണ്ടി റെഡി ആക്കി അവൻ നാക്ക് കേറ്റി ഇറക്കി വിരൽ കൂടെ അവളുടെ പുറിൽ കേറ്റി. അവളു് എനിക്ക് അതുപോലെ തന്നെ ചെയ്തു തന്നു തുടങ്ങി. അവൾക്കും എനിക്കും ഏകദേശം ഒരേ സമയം പോയി.

എനിക്ക് ഗ്യാസ് പോയി ശബ്ദം ഇല്ല പക്ഷേ മണം ഉണ്ട്. "ഡീ പോയി അപ്പി ഇട്" ഞാൻ നേരെ ടോയ്ലറ്റ് ഇലെ കേറി അപ്പി ഇട്ട് കഴുകി വന്ന് അപ്പോ അവൻ അവളുടെ കൂതിയിൽ കേറ്റി അടിക്കാൻ ആണ് പരിശ്രമിക്കുന്നത്. ഞാൻ " അവൾക്ക് വേറെ ഒരു രീതിയിൽ കൊടുത്താലോ" അവൻ " പറയടി" ഞാൻ അവനോട് ബെഡിൽ സൈഡിൽ അല്ലെങ്കിൽ ചെയർ ഇളി ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു. അവൻ ബെഡ് ഇന്റെ ഹാർഡ് ബോർഡിൽ ചാരി ഇരുന്നു. ഞാൻ അവളെ അപ്പി ഇടാൻ ഉള്ള പൊസിഷനിൽ ഇരുത്തി പതിയെ കൂതി വിടർത്തി തുറക്കാൻ പറഞ്ഞു.

അവളു് തുറന്ന് തന്നതും ഞാൻ എന്റെ വസു നേ ഉമ്മ വെച്ച് അവൾക്ക് ഉള്ളിലേക്ക് തള്ളി വെച്ച് കൊടുത്തു്. അവളു് കേറി അടിക്കുമ്പോ ഞാൻ അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ ചന്തിയിൽ പിടിപ്പിച്ച് കൊടുത്തു്. അവളുടെ പൂരിലേക്ക് വൈബ്രാറ്റർ കൊടുത്തു് അവളു് അത് പൂരിലും ഇട്ടു് കളിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ നിന്ന് അവൾക്ക് വായിൽ എന്റെ പൂർ കൊടുത്തു് തല പിടിച്ച് എന്റെ പൂരിലോട്ടു പിടിച്ച് ഞാൻ. അവളു് മാറി മാറി വൈബ്രാറ്റർ എന്റെയും അവളുടെയും പൂറിൽ ഇട്ടു്. അവൻ അവളുടെ കൂതിയിൽ അല്ലെങ്കിൽ അവന്റെ അമ്പലത്തിൽ വീണ്ടും ചീറ്റി.

ഞാൻ പറഞ്ഞു "ഇനി നിനക്ക് നിന്റെ അമ്പലത്തിൽ നാവ് പ്രതിഷ്ഠ വെക്കാൻ പറ്റുമോ" അവൻ എന്നെ അൽഭുത പെടുത്തി കളഞ്ഞു് അവൻ അവളുടെ കൂതി വസുന്റെ പാൽ വെച്ച് കൊണ്ടു് തന്നെ നക്കിട്ടു് നക്കി. എല്ലാവരും ക്ഷീണിച്ച് 4 റൗണ്ടു് കളി ആയി എന്ന് പറയാം.പക്ഷേ നല്ലപോലെ അവൾക്ക് സുഖം കിട്ടി. ഞങ്ങൾക്ക് കൂടി പോയി.

ഞാൻ അവളെ അവന്റെ മുകുളിൽ കിടത്തി എന്നിട്ടു് പുതപ്പു് ഇട്ടു് കൊടുത്തു് എനി കൂട്ടി ഇട്ടു് അവർ നന്നായി കെട്ടിപിടിച്ച് കിടന്നു് ഞാനും അവരുടെ കൂടെ കിടന്നു്. അവളുടെ കൂണ്ടിയിൽ മസ്സാജ് ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞങ്ങൾക്ക് രാത്രി ഉള്ള ഫുഡ് ഞാൻ എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു ഞാൻ അവരോട് കെട്ടിപ്പിടിച്ച് തന്നെ കഴിക്കാൻ പറഞ്ഞത്. തൊട്ടുരുമ്മി തന്നെ ഇരുന്ന് അവൻ അവൾക്ക് വായിൽ ഫുഡ് കൊടുത്തത്. എനിക്കും അതുപോലെ തന്നെ അവനും കഴിച്ച്. അത് കഴിഞ്ഞ് കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് അവൻ അപ്പി ഇടാൻ പോകുമ്പോൾ അവളെ കുഞ്ഞിനെ എടുക്കും പോലെ എടുത്ത് അപ്പി ഇട്ട് അവളെ കഴുകി ഞാനും കേറി കുളിക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞ് 3 പേരും കുളിച്ച്.

അവൻ ഞങ്ങളേയും ഞങ്ങളെ അവനെയും കുളിപ്പിച്ചു. ബെഡിൽ അതുപോലെ തന്നെ അവളെ മുകളിൽ കിടത്തി കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ആണ് അവർ ഉറങ്ങിയത്. ഞങ്ങളെ 9 മണി ആയപ്പോഴേക്കും ഉറങ്ങി. രാവിലെ വരെ അവർ അങ്ങനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ആണ് കിടന്നത്.

പിറ്റേന്ന് അവൾക്ക് പിരിയാഡ്സ് ആയി. ഇനിയും അഭിപ്രായങ്ങൾ എഴുതണം, നല്ല സ്ഥലം ആണ് മുംബൈ ഒക്കെ നമുക്ക് കഴപ്പ് തീർക്കാൻ. ഇത് തള്ളി മറിച്ച് ആണോ അല്ലയോ എന്നത് ഒക്കെ നിങ്ങളുടെ നോക്കാം. അവിടെ ഉള്ള ഹോട്ടൽ ഒക്കെ നല്ലതാ സ്വയം തപ്പിയാൽ അറിയാം.

അവന്റെ വയറിൽ ഒക്കെ അവളുടെ രക്തം ആയിരുന്നു വന്ന് തുടങ്ങിയിട്ട് ഉള്ളൂ അത്കൊണ്ട് കുറച്ച് ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. അവളെ അവൻ കെയർ ചെയ്യുന്നത് കണ്ട് ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ച് പോയി ഇതുപോലെ ഒരു ഭർത്താവ് ഉണ്ടായിരുന്നു എങ്കിൽ എന്ന് അവൾക്ക് അവൻ കഴുകി കൊടുത്ത് അവനും കഴുകി അവൾക്ക് മെൻസ്ട്രവൽ കപ് പൂറിൽ ഇട്ട് കൊടുത്ത് അവൻ അവളുടെ ഷഡ്ഡി കൂടി ഇട്ട് bedile ചോക്ലേറ്റ് ഇന്റെ തരികളും അവളുടെ രക്തവും ഒക്കെ ഉള്ള ഷീറ്റ് ഞാൻ എടുത്ത് മാറ്റി അവൾക്ക് കിടക്കാൻ ഉള്ള സ്പേസ് കൊടുത്തത്. അവളെ റെസ്റ്റ് എടുക്കട്ടെ എന്ന് പറഞ്ഞ് അവൻ ഉമ്മ കൊടുത്ത് അവളുടെ നെറ്റിയിൽ.

ഞങ്ങൾക്ക് അവളെ ഇല്ലാതെ എവിടെയും പോകാൻ തോന്നിയില്ല പക്ഷേ എനിക്ക് അടങ്ങാത്ത കാമം ബാക്കി ഉള്ളത് കൊണ്ടും അവനും കാമം തീർക്കാൻ ഉള്ളത് കൊണ്ടും ആ സമയം അതിന് ഉപയോഗപ്പെടുത്താൻ നോക്കി.

അവൻ പില്ല് ഒക്കെ എടുത്ത് എന്നെ ചുമരിൽ ചേർത്ത് നിർത്തി കിസ്സിംഗ് തുടങ്ങി. പൂരിലേക്ക് കയ് കടത്തി നല്ല ഒരു കിസ്സിംഗിന് കഴിഞ്ഞ് എന്റെ മൂലകളിൽ ഒക്കെ നക്കാൻ വേണ്ടി എന്നെ അവന്റെ എക്സ്ട്രാ ബെഡിൽ കിടത്തി നന്നായി എന്റെ മൂലകൾ കശക്കി ഒക്കെ തന്നു. രാവിലെ തന്നെ എനിക്ക് കളഞ്ഞ് തന്നു വെള്ളം കുടിച്ച് 2 പേരും ടോയ്ലറ്റിൽ കേറി മൂത്രം ഒക്കെ ഒഴിച്ച് അപ്പി ഒക്കെ ഇട്ട് കുളിച്ച് ഡ്രസ്സ് ഇട്ടു. ഞങ്ങളെ വും പൂട്ടി, ഫുഡ് കഴിച്ച് അവൾക്ക് ഉള്ളതും എടുത്ത് വന്ന്.

അവള് ഉണർന്ന് ഫുഡ് ഒക്കെ കഴിച്ച് നെറ്റ്‌വർക്ക് ഒക്കെ കണ്ട് ഇരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഞങ്ങളുടേത് ആണെന്ന് ഇരുന്ന് കുത്ത് കാണുന്നു. അവള് ഹെഡ്‌ഫോൺ ഒക്കെ വെച്ച് ചെയറിൽ പോയി ഇരുന്നു.

ഞങ്ങളുടേത് ബെഡിൽ കേറി കുത്ത് കണ്ട് കാമം വന്ന് കളിക്കാൻ റെഡി ആയി. നല്ലപോലെ കിസ്സിങ്ങ് ആയിരുന്നു. കാൽ കൊണ്ടും കയ് കൊണ്ടും ഒക്കെ ഞാൻ അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് എന്നിലേക്ക് ആക്കി.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് അവൻ പോയി ഒലിവ് ഓയിൽ എടുത്ത് വന്ന് , എന്നെ എണീപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് നല്ലൊരു ഷീറ്റ് ഇട്ട് എന്നോട് കമിഴ്ന്നു കിടക്കാൻ പറഞ്ഞത്. എന്റെ മേൽ ഓയിൽ പുരട്ടി മസാജ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി എന്റെ തോൾ നന്നായി മസ്സാജ് ചെയ്തു കഴുത്ത് മസ്സാജ് ചെയ്തു എന്നിക്ക് നല്ല പോലെ എന്റെ കഴപ്പ്, വേദന ഒക്കെ മാറ്റി തന്നു പതിയെ ചന്തിയിൽ ഓയിൽ ഒഴിച്ച് അവിടെയും മസ്സാജ് ചെയ്തു തന്നു.

പിന്നെ കാലുകൾ മസ്സാജ് ചെയ്തു തന്നു. ചന്തിയുടെ ഇടുക്കിൽ ഒക്കെ പിന്നെ കൂതിയുടെ പുറം ഭാഗം ഒക്കെ മസ്സാജ് ചെയ്തു എന്നിട്ട് എന്നെ തിരിച്ച് കിടത്തി.

എല്ലായിടത്തും നന്നായി ഓയിൽ തേച്ച് പിടിപ്പിച്ച് കഴുത്തിൽ നിന്ന് തന്നെ തുടങ്ങി.

മുലകൾ ഒക്കെ നന്നായി തടവി, പൊക്കിൾ കൊടി ഉഴിഞ്ഞ് തന്നു പതിയെ കാൽ മസ്സാജ് ചെയ്തു തുട ചെയ്തു തന്നു.

അവസാനം എന്റെ 3 ദ്വാരം തടവി തന്നു ഒന്നിച്ച് മസ്സാജ് ചെയ്തു എന്നെ സുഖിപ്പിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞ് അവൻ എന്നെ എണീപ്പിച്ചു അവൻ കിടന്ന്. ഞാൻ അവനും അത് പോലെ തന്നെ ചെയ്തു കൊടുത്ത് വസുന്ദേ അടുത്ത് എത്തിയപ്പോൾ ഞാൻ 2 സൈഡിലും നന്നായി മസ്സാജ് ചെയ്തു. അവന്റെ തൊപ്പി മാറ്റി എന്റെ വസുന്ദേ നന്നായി നക്കി.

ഞാൻ അവന്റെ പെരിനിയം മസാജ് ചെയ്യാൻ കാൽ മാറ്റി വെച്ച് തുടങ്ങി. അവൻ അത് ആദ്യം ആയിട്ട് ആയിരുന്നു. ഞാൻ അവന്റെ കൂതിയിൽ വിരൽ ഇട്ട് അവന്റെ പ്രോസ്റ്റേറ്റ് മസ്സാജ് ചെയ്യാൻ നോക്കി. അവൻ കാര്യം മനസിലായി എന്റെ കയ് മാറ്റി ഡോഗ്ഗിൽ നിന്ന്.

അവന്റെ കൂതിയിലോട്ടു ഞാൻ വീണ്ടും വിരൽ ഇട്ട് പതിയെ അവന്റെ പ്രോസ്റ്റേറ്റ് മസാജ് ചെയ്ത്. വസു നന്നായി വലുത് ആയി നിക്കുവ എന്നിക്ക് ആണെന്ന്

അവനെ എടുത്ത് പൂരിൽ ഇടാൻ ഒക്കെ തോന്നി പക്ഷേ അവന്റെ സുഖം ഞാൻ നോക്കി, കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് വസു പാൽ ചീറ്റി അവന് സുഖം വന്ന് ഞങ്ങളുടേ ബാത്ത്റൂമിൽ കേറി ഷവർ ഇട്ട് കുളിക്കാൻ ആയി നിന്ന്.

ഷവർ സെക്സ് നല്ലതാ, പ്രത്യേകിച്ച് എണ്ണ ഒക്കെ ഉള്ളപ്പോൾ.അവൻ പൂരിൽ ഇട്ട് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി ഇടക്ക് ഇടക്ക് പുറത്ത് എടുത്ത് ഒറ്റ അടിയ്ക്ക് പൂരിൽ ഒഴിക്കണ്ട എന്നുള്ളത് കൊണ്ട്. അത് കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങളുടേ കുളിച്ച് തോർത്തി നേരെ കട്ടിലിൽ കേറി എന്നെ മിഷണറി കിടത്തി കേറ്റി അടിച്ചു തുടങ്ങി പിന്നെ പുറത്ത് എടുത്ത് ഐസ് എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്ന് എന്റെ തുടയിലും വസുവിനെ ഒക്കെ നന്നായി തഴുകി ഞാൻ വസുനേ വായിൽ എടുത്ത് അവൻ അപ്പോഴേക്ക് അവന്റെ അമ്പലം ലക്ഷ്യം വെച്ച് കയ് നീങ്ങി അവിടെ ഐസ് വെച്ച് എനിക്ക് തരിച് പോയി, പൂരിലും,മുലക്കണ്ണു ലും ഒക്കെ അവൻ ഐസ് വെച്ച് ഞാൻ വായിൽ നിന്ന് എടുത്തതും വീണ്ടും ഐസ് വെച്ച് തണുപ്പിച്ച് എന്നെ ഡോഗ്വി നിർത്തി പൂരിൽ ഇട്ട് വസുനേ എനിക്ക് നന്നായി പീൽ ചെയ്യാൻ പറ്റി. കുറച്ച് നേരം ഞങ്ങൾ വേറെ പൊസിഷൻ തപ്പി നല്ലത് കണ്ട് കിട്ടി ആദ്യം തന്നെ ഇന്നലെ അവളുടേ ചെയ്ത അമസോൺ പൊസിഷൻ ഞാൻ ചെയ്തു. പിന്നെ അവൻ എന്നെ കിടത്തി എന്റെ കാൽ ഉയർത്തി കാൽ ഇന്റെ ഇടയിൽ അവൻ വന്ന് അവൻ നന്നായി കൂതി നക്കി എന്നിട്ട് ലൂബ്രിക്കന്റെ ഇട്ട് അതിലേക്ക് വസു നേ വെച്ച്. എന്റെ കാൽ അവന്റെ തോളിൽ ഇട്ട് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി നല്ല ആഴത്തിൽ കേറി എന്നിലേക്ക് ഞാൻ കണ്ണു അടച്ച് aa സുഖത്തെ മുഴുവൻ അറിയാൻ കിടന്ന് അവന് എന്റെ ക്ലിടുനെ ശരിക്കു നന്നായി മസ്സാജ് ചെയ്യാൻ കിട്ടി. അവൻ അവിടെ കളയണം എന്നുള്ളത് കൊണ്ട് അവൻ അവിടെ തന്നെ അടിച്ചു നിന്ന്. ഇടക്ക് ഇടക്ക് ഒന്ന് ഊരി വീണ്ടും അവിടെ തന്നെ കേറ്റി എനിക്ക് കാൽ കഴക്കാതെ ഇരിക്കാൻ ആകെ കാരണം എന്റെ കാൽ അവന്റെ തോളിൽ ഇരിക്കുന്നു എന്നത് ആണ്. അവൻ എന്റെ കൂതിയിൽ ഒഴിച്ചു. അവിടെ ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു എനിക്ക് വരുന്നത് വരെ പുറം കൂതിയും മാറി മാറി നക്കി,എനിക്ക് വന്നു.

വന്ന് കഴിഞ്ഞ് അത് ടിഷ്യൂ വെച്ച് തുടച്ച് ക്ലീൻ ആക്കി. ബാത്ത്റൂമിൽ പോയി കൂതി കഴുകി വീണ്ടും വന്നത് കൗണ്ടർ ടോപ്പ് അടിക്കാം എന്നായിരുന്നു പ്ലാൻ.

എന്നെ ബെഡിൽ കിടത്തി എന്റെ ചന്തിക്ക് താഴെ 2 തലയിണ വെച്ച് ഹൈറ്റ് ശരി ആവാൻ അവന്റെ തലയിണ കൂടെ വെച്ച് എന്റെ പൂർ ശരിക്കു പൊങ്ങി നിന്ന് അവൻ വസുവിനെ പൂരിന്റെ തുമ്പത്ത് വെച്ച് എന്റെ കാൽ എടുത്ത് തോളിൽ ഇട്ട് പൂരിന്റെ ആഴങ്ങളിൽ വസുവിനെ ഇറക്കി അവൻ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി ഇത് പുതിയ ഒരു അനുഭൂതി ആണ് തന്നത്. ഇടക്ക് ഇടക്ക് നിർത്തി വീണ്ടും വീണ്ടും അവൻ എന്റെ പൂരിൽ അടിച്ചു.

അത് കഴിഞ്ഞ് സീഷെൽ പൊസിഷൻ ചെയ്തു , അത് ഇത്തിരി പാട് ഉള്ളത് ആണ് ഇപ്പോഴും എനിക്ക് ഇഷ്ടം ഉള്ളത് ഇതുപോലെ ഉള്ള കുറച്ച് പൊസിഷൻ ഒക്കെ ആണ്. എന്റെ ഭർത്താവിനെ കൊണ്ട് ഞാൻ ചെയ്യിക്കരുള്ളത് ഇതൊക്കെ തന്നെ വേറെ ഒന്നിന്റെ ആവശ്യം ഇല്ല അത്രക്ക് ഇന്റർസിസ്റ്റുള്ള സെക്സ് പൊസിഷൻ ആണ് ഇവ.

സീഷെൽ ചെയ്യാൻ ഞാൻ എന്റെ കാൽ എന്റെ തോളിന്റെ ഭാഗത്തേക്ക് അല്ലെങ്കിൽ തലയുടെ ഭാഗത്ത് വരെ എത്തിക്കും എത്തിക്കും അപ്പോ കറക്റ്റ് ആണിന് നല്ല ആഴത്തിൽ കേറ്റി അടിക്കാൻ പറ്റും. അതിപ്പോ കൂതിയിലേക്ക് ആണെങ്കിലും പൂരിലേക്ക് ആണെങ്കിലും നന്നായി അഗത്ത് കേറി ഇറങ്ങി വരാൻ പറ്റിയ ടൈപ്പ് ആണ് ഇതൊക്കെ. കുറച്ച് നേരം എനിക്ക് കാൽ കഴക്കുന്നത് വരെ അത് ചെയ്തു.

അത് കഴിഞ്ഞ് ഓം അവൻ ചമ്രംപടഞ്ഞ് ഇരുന്ന് ഞാൻ അവന്റെ മടിയിലേക്ക് കേറി ഇരുന്ന് വസൂനേ എടുത്ത് പൂരിൽ ഇട്ട് എന്റെ കാൽ കൊണ്ട് അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. എനിക്ക് അവന്റെ തോളിൽ കൈ ഇടാം അവൻ എന്റെ മൂലകൾ ഒക്കെ പിടിക്കാം ഞങ്ങൾക്ക് നന്നായി കിസ്സ് ചെയ്യാം ഞാൻ ഈ പൊസിഷനിൽ ഇരുന്ന് എനിക്ക് പൂരിൽ വേണം എന്ന് പറഞ്ഞ് അത്രക്ക് സുഖം ആണ് അടിക്കാൻ. ഇതിൽ പെണ്ണിന്റെ സുഖം ആയാലും ആണിന്റെ സുഖം ആയാലും കൂടുതൽ ആയിരിക്കും.ഞാൻ വസൂ ചീറ്റുന്ന വരെ താഴോട്ടും മുകളിലോട്ടും പൊങ്ങി താഴ്ന്നു കളിച്ചു. പൂരിൽ അവന്റെ എല്ലാം എത്തിയപ്പോൾ ഞാൻ എണീറ്റ് അവന്റെ കാൽ നല്ല തരിപ്പ് ഉണ്ടായി അവന്റെ തരിപ്പ് മാറി ഞാൻ വസൂനേ വായിൽ ഇട്ട് അവൻ എന്റെ തല പിടിച്ചു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി ആദ്യം ആയിട്ടാണ് അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത് എന്റെ വായിലേക്ക് നന്നായി തള്ളി. കുറച്ച് അടിച്ചു നിർത്തി. എന്നെ കിടത്തി സ്പൂൺ പൊസിഷൻ അടിച്ചു, ഞാൻ പിന്നെ ഡാൻസർ പൊസിഷൻ എന്തോ പേര് മറന്നു . ഞങ്ങള് 2 പേരും നിന്നു അവൻ എന്നിൽ പ്രവേശിക്കാൻ ആയിട്ട് ഞാൻ എന്റെ ഒരു കാൽ പൊക്കും, അവൾക്ക് ആകാംഷ ആയി, കളിക്കാൻ സഹായിക്കാം ബോൾ അടിക്കുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞ് ഒരു സിനിമ കണ്ട് അവള് വന്ന്.

അവള് എന്റെ പൂരിലേക്ക് വസൂനേ വെച്ച് തന്നു അവൻ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ച് നേരം അടിച്ചപ്പോ മതിയായി വേറെ പൊസിഷൻ നോക്കി പിടിച്ചു എന്റെ ഇഷ്ടപെട്ട ഡോഗ്ഗി പോലെ തന്നെ.

ബേണ്ട് ഓവേർ ഇതും എന്റെ ഒരു ഫേവറിറ്റ് ആയി, എന്നെ ബെഡ് ഇന്റെ വക്കത്ത് കയ് കൂത്തി നിർത്തി കാൽ നിലത്ത് തന്നെ അവൻ ഹൈറ്റ് അത്യാവശ്യം ഉള്ളത് കൊണ്ട് പൂരിൽ കേറ്റാൻ പറ്റിയ ഒരു അടാർ അറ്റം, അവള് പൂരിലൊട്ടു തള്ളി വസൂനേ.

അവൻ നന്നായി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ തല ബെഡിൽ വെച്ചത് കൂടെ അവൻ കുറച്ച് കൂടെ ഉള്ളിൽ തള്ളി ഇടാൻ പറ്റി. ഞങ്ങള് നന്നായി ലബെ ഉപയോഗിക്കുന്നവർ ആയത് കൊണ്ട് ആണ് അത് വീണ്ടും വീണ്ടും പറയാത്തത്.. ലൂബ് ഇല്ലാതെ ഒരിക്കലും നിങ്ങൾ സെക്സ് എന്നും ചിന്തിക്കേണ്ട കാരണം സുഖം തീരെ കുറവ് ആയിരിക്കും പിന്നെ കൃതിയിലേക്ക് ഇറക്കുക ആണെങ്കിൽ പറയണ്ട നല്ല വേദന ആയിരിക്കും പെണ്ണിന് അറിയാം കുത്ത് പടം കണ്ട് പലർക്കും ഉള്ള തെറ്റിദ്ധാരണ ആണ് വെറുതെ അങ്ങ് കേറ്റി അടിക്കുക ആണ് അടിച്ചു പോളിക്ക് എന്നൊക്കെ പറയും പക്ഷേ വേദനിപ്പിക്കാതെ ചെയ്താലേ സത്യത്തിൽ സുഖം ഉള്ളൂ.

അങ്ങനെ ഇടക്ക് ഇടക്ക് ലൂബ് ഇടും അത് പൂർ ആയാലും ശരി.പിന്നെ പൂർ എന്ന് പറയുന്നത് ഒരുപാട് ഭാഗങ്ങൾ ഉണ്ട്. ഒറ്റ സാധനം അല്ല. താഴെ മൂത്രം പോകാൻ ആയി ഒരു ദ്വാരം കൂടി ഉണ്ട് അത് പൂർ ആണെന്ന് പറഞ്ഞ് അതിലേക്ക് ഒന്നും കയറ്റി അടിക്കല്ലെ.

അവൻ അടിച്ചു അതിൽ ഒഴിക്കുന്നത് ഒക്കെ കണ്ട് എല്ലാം നോക്കി ആകാംഷയോടെ പഠിച്ചുകൊണ്ട് ഇരിക്കുന്ന ഒരു വിദ്യാർഥിനി ഉണ്ടായത് വളരെ നന്നായി, അവൻ വായിൽ വേണോ എന്ന് ചോദിച്ചു. അവൾക്ക് വേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞു, അവളു് പൂറിൽ നിന്ന് എടുത്ത് വസൂനേ നന്നായി നോക്കി. എന്നെ ബെഡിൽ കിടത്തി കാൽ എടുത്ത് അവന്റെ തോളിൽ ഇട്ടു. അവൻ നിലത്ത് തന്നെ നിന്ന് അവളു് എന്റെ പൂറിലേക്ക് വെച്ചു കൊടുത്ത് വീണ്ടും അവൻ അടിക്കാൻ തോന്നി. ഇടക്ക് വെച്ചു അവളു് നിർത്തി എന്റെ ചന്തിക്ക് താഴെ തലയണ എടുത്ത് വെച്ചു എന്റെ പൂർ അവൻ ഉയർത്തി കൊടുത്ത്.ഇപ്പോ ശരിക്കു് പൂറിൽ കയറിയിറങ്ങുന്ന സുഖം കിട്ടി എനിക്ക്. അവളു് എന്റെ കണ്ണു് ബ്ലൈൻഡ് ഇട്ടു. ഞാൻ മനസ്സിൽ എന്റെ വസൂ എനിലേക്ക് കേറുന്നത് ഒക്കെ ഓർത്ത് കിടന്ന് ഓരോ സമയവും കേറി ഇറങ്ങുന്നു എന്നതും അറിയാം. അവൻ കുറച്ച് അധികം സമയം എടുത്ത് നിർത്തി നിർത്തി വീണ്ടും വീണ്ടും ആയി എനിക്ക് ചെയ്തു തന്നു 2 വട്ടം എനിക്ക് പോയി വരാൻ ആകുമ്പോ വാ വെച്ചു നക്കി വരുത്തി തരും ചിലപ്പോ നിർത്തി കുറച്ച് നേരത്തേക്ക് വിടും. അവൻ എന്നിൽ ഒഴിക്കണം എന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചു ,പക്ഷേ ഞാൻ പറഞ്ഞില്ല കാരണം അവൻ എനിക്ക് അതിനേക്കാൾ നല്ലത് തരും എന്നുള്ളതു് കൊണ്ട്. അവൻ കൂടുതൽ അവനിലേക്ക് അടുപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി പൂറിൽ നിന്ന് ഊരി.

അവൻ എന്നെ നിലത്ത് നിർത്തി, അവളു് എന്നെ പിടിച്ച് കൊണ്ടുപോയി ബെഡിൽ കയറ്റി പതിയെ എന്നെ അവന്റെ അടുത്ത് എത്തിച്ചു അവനുടനെ എന്റെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു, എന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് വസു കയറുന്നത് എനിക്ക് അറിഞ്ഞ് ഞാൻ അടിക്കാൻ പോയപ്പോൾ അവളു് തടഞ്ഞ് എന്റെ കൂതിയിലേക്ക് സിലിക്കൺ കുണ്ണ തള്ളി വെച്ച് തന്നു അവൻ എന്നെ ചേർത്ത് പിടിച്ച് അവനിലേക്ക് എന്റെ മുലകൾ അവന്റെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടി അവന്റെ ചൂട് കിട്ടും. കണ്ണിൽ ബ്ലിൻഡ് ഇട്ടത് കൊണ്ട് എല്ലാം നല്ല ഇന്റർസ്റ്റി ആയി തോന്നുന്നു. അവന്റെ മണം അവളുടെ മണം ഒക്കെ വരുന്നു അവൻ എന്റെ മുല തെട്ട് ചപ്പാൻ തുടങ്ങി അവളു് കൂതിയിൽ ഇട്ട് അടിക്കാനും അവന്റെ കട്ടക്ക് ഉള്ള കെട്ടിപിടി എന്നിൽ ഉള്ള ഗ്യാസ് ഒക്കെ പുറത്തേക്ക് വിടാൻ തുടങ്ങി മുട്ടിൽ ആണെങ്കിൽ സിലിക്കൺ കുണ്ണ ഇരിക്കുമ്പോൾ ശബ്ദം വേറെ രീതിയിൽ ആയി. എന്തായാലും മണം നല്ല ശക്തം ആയി കിട്ടുന്നുണ്ട് അവൻ കൂടുതൽ ടൈറ്റ് ആയി എന്നെ പിടിച്ച്. അവൻ എന്നെ കിസ്സ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. വസു എന്നിൽ ചീറ്റുന്നത് വരെ അവൻ കിസ്സ് ചെയ്തും മുലകൾ ചപ്പിയും അവളു് കൂതിയിൽ ഇട്ട് ഇളക്കി തന്നു പോയിട്ടും അവൻ വിട്ടില്ല അവൻ മുല ചപ്പുമ്പോൾ അവളു് എന്റെ വായിലേക്ക് സിലിക്കൺ വെച്ച് തന്നു. ഞാൻ അത് ചപ്പി അവളു് അത് വായിലിട്ട് അടിച്ചു വീണ്ടും കൂതിയുടെ തുമ്പിൽ വെച്ച് ഞാൻ സഹകരിച്ച് കൊടുത്ത് പതിയെ അവളു് വീണ്ടും കേറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

www.kkstories.com

വസു ചെറുതായി പതിയെ വീണ്ടും വലുതാവാൻ തുടങ്ങി. വീണ്ടും ഞങ്ങളു് നല്ല കിസ്സിങ് ആയി. ഞാൻ വിയർത്ത്, അവന്റെ വിയർപ്പ് മണം എനിക്ക് ആസ്വദിക്കാം. അവന്റെ എല്ലാം എനിക്ക് അമൃത് ആണ്. പതിയെ എന്നിൽ നിന്ന് അവൻ ഊരി. എന്നിട്ട് എന്നെ കിടത്തി എന്റെ കാൽ മുട്ട് എന്റെ മുലകളിൽ തട്ടുന്ന പോലെ വിടർത്തി വീണ്ടും എന്നിൽ അവൻ പ്രവേശിച്ച് ഇന്ന് എന്നെ ശരിക്കും പണ്ണാൻ ആണ് പ്ലാൻ അതേനിക്ക് മനസിലായി. കുറച്ച് നേരം അടിച്ചു എന്നെ കട്ടിലിൽ കിടത്തി കാൽ ഒക്കെ നേരെ ആക്കി ചെരിച്ച് കിടത്തി ഒരു കാൽ പൊക്കി അതിന് ഇടയിൽ അവന്റെ കാൽ വെച്ച് എന്നിൽ പ്രവേശിച്ച് എന്റെ അ കാൽ എടുത്ത് അവന്റെ ചന്തിക്ക് വെച്ച് എന്റെ താഴെ കൂടെ കയ് ഇട്ട് അവൻ കേട്ടി പിടിച്ച്.

എന്റെ ചന്തിയിൽ ഒരു മുത്തം കിട്ടി എന്റെ കവിളിലും മുത്തം കിട്ടി. സിലിക്കൺ വീണ്ടും ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി, അവൻ എന്നെ കിസിങ് തുടങ്ങി. ഞാൻ ചന്തി പിടിച്ച് എന്നിലേക്ക് അവനെ വലിച്ചു. അവനെ ഞാൻ അവന്റെ തോളിൽ കൈ ഇട്ട് എന്നിലേക്ക് വലിച്ച് അവന്റെ കിസ്സിങ്ങിൽ ഞാൻ അവന്റെ മുടി ഒക്കെ തഴുകി എന്റെ ചന്തിയിൽ 2 കയകൾ ആണ് തഴുകി കൊണ്ടിരിക്കുന്നത് പിന്നിട് ഒന്ന് എന്റെ മുലകളിലേക്ക് നീങ്ങി ഞാൻ കുറച്ച് അയഞ്ഞ പോലെ തോന്നി ഞാൻ പറഞ്ഞ് "എന്നെ കുറച്ച് കൂടെ ചേർത്ത് പിടിക്കു് അതാ എനിക്ക് മുല പിടിക്കുന്നതിനും കൂടുതൽ ഇഷ്ടം"



അവൻ ഉടനെ അയവ് നീകത്തി നല്ലത് പോലെ അടുപ്പിച്ച് ഞാൻ അവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് തല വെച്ച് കിടന്ന് അവന്റെ നെഞ്ചിലെ മണം ഒക്കെ എന്നെ ആകർഷിച്ചു, ഞാൻ അവന്റെ ഉമ്മകൾ ചോദിച്ചു, അവൻ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി ഉമ്മകളും തന്നു ഒരേ രീതിയിൽ ഒരേ സ്പീഡിൽ എന്റെ കൂതിയിലും പൂറിലും ഇളക്കം ആയി അവൻ എനിക്ക് കൂടി വന്നിട്ട് നിർത്തുള്ളൂ എന്ന് പറഞ്ഞ് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെ ഊരി

എന്നെ എടുത്ത് ബാത്ത്റൂമിൽ കൊണ്ട് പോയി ചുമരിൽ ചേർത്ത് നിർത്തി എന്റെ കാൽ എടുത്ത് പൊക്കി നല്ലപോലെ കേറ്റി അടിച്ചു ആ കാൽ അവന്റെ ചന്തിക്ക് ആണ് ഇരിക്കുന്നത്.. എന്നെ പിടിച്ച് അടിക്കുമ്പോൾ ഒക്കെ എനിക്ക് ഒരുപാട് ഉമ്മകൾ തന്നു, അവൻ എന്നിൽ ഒഴിച്ച് ഒന്നു നിർത്തി വീണ്ടും അടിക്കാൻ തുടങ്ങി എനിക്ക് പോയിട്ട് തന്നെ നിർത്തു എന്നായി സുഖം എനിക്ക് വേണ്ടത് പോലെ തന്നു.

നല്ല സ്ലോ ആയിട്ട് കൂടുതൽ ആഴത്തിലേക്ക് അവൻ തള്ളി എന്റെ ശ്വാസം കൂട് വന്നു അവൻ സ്പീഡ് കൂട്ടി കിസ്സ് ചെയ്തു കൊണ്ട് സ്പീഡ് കൂട്ടി അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു അവളു വന്ന് ഒന്ന് പൂറിൽ തൊട്ട് ആവനായി എന്ന് പറഞ്ഞു അവൻ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. എനിക്ക് പോയി നല്ല പോലെ. അവളു ബ്ലൈൻഡ് ഊരി കൊണ്ട് പോയി.ഞാൻ കണ്ണു തുറക്കും മുമ്പ് എന്റെ പൂറിൽ നിന്നും അവനും വസുനേ ഊരി. ഞങ്ങളു ഒന്നിച്ച് കുളിച്ചു. പിന്നെ ഞങ്ങളുക്ക് കുറെ നേരം സെക്സ് എന്ന ചിന്ത തന്നെ ഉണ്ടായില്ല അത്രേം കളിച്ചല്ലോ.

രാത്രി ആയി പിന്നെ ഒന്ന് കളിക്കാൻ തന്നെ ഞങ്ങൾക്ക് ഇതേ അവസരം ഇനി കിട്ടില്ല എന്ന് ഉള്ളതുകൊണ്ട് ചെയ്യാൻ തോന്നുന്നത് ഒക്കെ അതായത് തോന്നുന്ന പൊസിഷൻ ഒക്കെ പരീക്ഷണങ്ങൾ ഒക്കെ പരീക്ഷിക്കാൻ വേണ്ടി ആയി പിന്നെ ഉള്ള സമയം ചിലവഴിച്ചത്.

ഞങ്ങളു ചെയ്യുന്നത് വീഡിയോ എടുക്കുമ്പോൾ വേറെ വിബെ ആണ് കിട്ടാ നമ്മുക്ക് 3 പേരുടെ നഗ്നത വീഡിയോയിൽ ഉണ്ട് ആസ്വദിച്ചു തന്നെ ആണ് അത് എടുത്തത്. അതും ഒരു സന്തോഷം ആണ് പക്ഷേ അവന്ന് അതൊരു ഗിഫ്റ്റ് ആണ്.

ഞങ്ങളുടെ കയ്യിൽ വെച്ചില്ല കാരണം പിന്നീട് ഒരു പ്രശ്നം ആകാതെ ഇരിക്കാൻ കല്യാണത്തിന് മുമ്പ് ഞങ്ങളു അത് ഡിലീറ്റ് ചെയ്തു. നല്ല പൊസിഷൻ ഒക്കെ വീഡിയോ എടുത്തു,എന്റെ എല്ലാ വികാരങ്ങളും അവന്റെ അവളുടെയും ഒക്കെ അതിൽ കാണാം.

കുണ്ടിയും,പുറം എന്ന് വേണ്ട എല്ലാ ഭാഗവും കൃത്യമായി തന്നെ എടുത്ത് വെച്ചിട്ടുണ്ട്.

രാത്രി ആയപ്പോൾ അവൻ ഷഡ്ഡി ഇട്ട് എന്റെ പുറം അമ്പലത്തിൽ നാവ് കൊണ്ടും ഒരുപാട് തൊഴാൻ ആണ് സമയം കണ്ടെത്തിയത്, എനിക്ക് 2 വട്ടം വന്നപ്പോൾ ആണ് ഷഡ്ഡി ഉരി വസുനേ എനിക്ക് വായിൽ ആക്കാൻ തന്നത്. വായിൽ വെച്ച് വസു വലുതായി പുറത്ത് എടുത്ത് എന്റെ പുറിലേക്ക് കേറ്റി കുറച്ച് നേരം അടിച്ച അവൻ അമ്പലത്തിൽ തന്നെ ഒഴിക്കാൻ എന്നെ ബാത്ത്റൂമിൽ കൊണ്ടുപോയി.

വസുനേ അമ്പലത്തിൽ കേറ്റി അടിച്ച കൊണ്ടിരുന്നു അവിടെ ഒഴിച്ച് തന്നു. ഞങ്ങള് പിന്നെ ഉമ്മ ഒക്കെ വെച്ച് സ്നേഹം പങ്കിട്ട് എന്റെ കൂതിയിൽ വെള്ളം ഒഴിച്ച് കഴുകി. ബെഡിൽ അവന്റെ മുകളിൽ ഞാൻ കേറി കിടന്നു അവള് ഞങ്ങൾക്ക് പുതച്ച് തന്നു അവളും വന്ന് കിടന്നു.

അവള് കപ് ഒക്കെ മാറ്റി പാട് ഇട്ട് ആണ് ഉറങ്ങാൻ വന്നത്.

അവന്റെ മേൽ ഞാൻ കിടന്ന് ഉറങ്ങി,ഞാൻ ഉറങ്ങുന്നത് വരെ അവന്റെ നെഞ്ചിലും മുടിയിലും ഒക്കെ പിടിച്ച് കളിക്കുകയുണ്ട്. കുറെ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ എന്നെ തട്ടി തട്ടി ഇറക്കി.

രാവിലെ എണീറ്റ് ഇതേപോലെ തന്നെ ആയിരുന്നു ബാക്കി 2 ദിവസവും.പറ്റാവുന്ന പൊസിഷനിൽ ഒക്കെ ഞങ്ങള് കളിച്ചു. നല്ല പോലെ മസ്സാജ് ഒക്കെ ചെയ്തു തന്നിട്ട് എന്റെ പൂർ നന്നായി തിന്ന് 2 വട്ടം എനിക്ക് പോയതിന് ശേഷം മാത്രം അവൻ എന്നിലേക്ക് കേറ്റി അടിച്ചു ഉള്ളു. പിന്നെ വീഡിയോ എടുത്തു, അവൻ നന്നായി അവന്റെ അമ്പലത്തിൽ നാവ് കൊണ്ട് കുറക്കി തന്നു അതിന് ശേഷം പിന്നെ എന്റെ കൂതിയിലേക്ക് നാക്ക് കേറിയിട്ടില്ല. എന്റെ കല്യാണം കഴിയുന്ന വരെ പൂർ തിന്നും കൂതിയിൽ അടിച്ചും ഒക്കെ തന്നു അവൻ പക്ഷേ നാവ് കേറ്റാൻ ഉള്ള സമയം ഉണ്ടായില്ല. എന്നാലും എന്റെ ലൈഫിൽ ഞാൻ സംതൃപ്ത ആണ് അവനെ കൊണ്ട് പറ്റാവുന്ന പോലെ ഒക്കെ അവൻ എനിക്ക് സുഖം തന്നിട്ടുണ്ട്.

എന്റെ ഏറ്റവും ഇഷ്ടപ്പെട്ട പൊസിഷൻ ഒക്കെ അവനിലേക്ക് ഞാൻ ചേർന്ന് പോകുന്നത് ആണ് ഓം പൊസിഷൻ,ഡാൻസ് പൊസിഷൻ, ഇരുന്ന് അവന്റെ മടിയിൽ കേറുന്ന പൊസിഷൻ ഒക്കെ അതാവുമ്പോൾ അവന്റെയും എന്റെയും ശ്വാസം ഒന്നിച്ചത് പോലെ അവന്റെ ഓരോ മിടിപ്പും ഞാൻ അറിയും തിരിച്ച് അവനും അത്രക്ക് സുഖവും ഇന്റീമറ്റും ആണ് ആ പൊസിഷൻ എല്ലാം.

അവൾക്ക് കൂടി അവന്റെ അമ്പലം അവൻ തൊഴുത് ഒക്കെ കൊടുത്തു പിരിയടസ് ആയത് കൊണ്ട് കേറ്റി അടി ഒഴിച്ചുള്ള ബാക്കി ഒക്കെ ചെയ്തു കൊടുത്തു , എനിക്ക് എല്ലാം ചെയ്തു തന്നു പൂവും കൂതിയും ഒക്കെ അടിച്ചു സുഖിപ്പിച്ചു അത് കഴിഞ്ഞ് ഒരാഴ്ചത്തേക്ക് ഞാൻ വിരൽ ഇട്ടിട്ട് ഇല്ല പൂറിൽ അപ്പോ മനസിലായി കാണും അല്ലോ, പിന്നെ അവളുടെ സഹായവും ഉണ്ടായി എന്നെ പല വിധത്തിൽ അവൻ ചെയ്യുമ്പോൾ നല്ല പൊസിഷൻ ഒക്കെ തപ്പി എടുത്തത് അവളുതന്നെ ആണ്. എല്ലാവരും ചെയ്തു നോക്കേണ്ട പൊസിഷൻ ആണ്

പശു പെണ്ണ്(കവ് ഗേൾ), കടൽകക്ക(സീ ഷെൽ), ഡാൻസ് പൊസിഷൻ, ഫേസ് ടു ഫേസ്, സ്പൂൺ, സ്പിസർ പിന്നെ ഓം. ഡീപ്പ് പൊസിഷൻ എന്ന് സെർച്ച് ചെയ്താൽ കിട്ടും ഒരു പെണ്ണിനെ സംഭവിച്ചു മുഴുവൻ കേറിയ ഒരു ഫീൽ ആയിരിക്കും ഇതുപോലെ ഉള്ള പൊസിഷൻ ഒക്കെ ആണെങ്കിൽ.

അവളുതന്നെ അത്യാവശ്യം നന്നായി സഹായിച്ചു എനിക്ക് മറക്കാൻ പറ്റാത്ത വളരെ നല്ല ദിവസങ്ങൾ തന്നെ ആണ് അതെല്ലാം.

പിന്നെ വീട്ടിലേക്ക് ചരത്രപതി ഇന്റർനാഷണൽ എയർപോർട്ട് ഇലിനിൻ കൊച്ചി ആയിരുന്നു ഐഡ്. വീട്ടിൽ ഉച്ച ആയി എത്തുമ്പോൾ, നല്ല നല്ല അനുഭവങ്ങൾ സെക്സ് അല്ലാതെ ഉണ്ടല്ലോ ഫോട്ടോസ് ഒക്കെ കാണിച്ചു വീട്ടിൽ. പിന്നെ വല്ലപ്പോഴും ഒക്കെ ആയി വല്ല ഹഗ് ഒക്കെ ആയി അവനും ആയി.

ഞങ്ങളുതന്നെ സെക്സ് മാത്രം അല്ലാതെ തന്നെ നല്ല കൂട്ടുകാർ ആണ് എപ്പോഴും സെക്സ് മാത്രം ആണ് എന്നല്ല നല്ല യാത്രകൾ ഒക്കെ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പക്ഷേ ഇവിടെ സെക്സ് എന്ന് വെച്ച് വലിയ കുണ്ണ ഉണ്ടായിട്ട് കാര്യം ഉള്ളൂ എന്നൊക്കെ വിശ്വസിക്കുന്ന ആളുകൾക്ക് ഒരു ഉദാഹരണം ആവട്ടെ എന്താണ് നല്ലൊരു സെക്സ് എന്നത്.

എന്നോട് ഒരിക്കൽ പോലും എനിക്ക് സെക്സ് വേണം നീ അങ്ങനെ ചെയ്ത് തന്നെ പറ്റൂ എന്നൊന്നും അവൻ പറഞ്ഞിട്ടില്ല എല്ലാം ഒരുമിച്ച് എടുത്ത് തീരുമാനങ്ങൾ ആണ്.

അതാണ് സന്തോഷം ഉള്ളതും ഇപ്പോഴും അതൊക്കെ ഓർക്കുന്നതും. അവൻ എന്നെ ഫോഴ്സ് ചെയ്തിരുന്നു എങ്കിൽ ഇത്രക്ക് ഇഷ്ടം സെക്സ് നോട് എനിക്ക് വരില്ല.

കൂടെ ഉള്ള പെണ്ണിനെ നന്നായി സെക്സ് ചെയ്തു സുഖിപ്പിക്കാൻ നോക്കാ അവളുതന്നെ തിരിച്ച് തരും അതെ സുഖം അത് ഉറപ്പ് ആണ്.

ഇതോടെ എന്റെ അനുഭവങ്ങൾ ഇവിടെ കഴിഞ്ഞു. ഒരു തരത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ എന്റെ മനസ്സ് ഇക്കാക്കും, ശരീരം എന്റെ ഇചയനും ആണ്. എന്ന് വെച്ച് പൂറിൽ കുണ്ണ കേറാൻ ഇല്ല എന്നല്ല എന്റെ വസു എന്റെ പൂറിൽ കേറുന്ന സുഖം എനിക്ക് കിട്ടുന്നില്ല.

എന്റെ അമ്പലത്തിൽ നാവ് ദർശനം നടക്കുന്നില്ല. പൂറിൽ നാവ് കേറുന്ന സുഖം ഒക്കെ ഓർമ്മകൾ ആണ്. ഇപ്പോ ആകെ ഉള്ളത് അന്ന് കിട്ടിയിരുന്ന പോലെ ഞാൻ പറയുന്ന പൊസിഷൻ ഇല്ല ഇക്ക പൂറിൽ കേറ്റി അടിക്കും. ഇതാണ് ഇപ്പോ എന്റെ ലൈഫ്,ഞങ്ങളു പ്രണയിച്ചു ആണ് വിവാഹം കഴിച്ചത്. ഇക്കനെ എനിക്ക് ഇഷ്ടം ആണ്, പക്ഷേ സെക്സ് ഞാൻ ആസ്വദിച്ചത് എന്റെ കൂട്ടുകാരന്റെ കൂടെ ആണ് എന്നത് ആണ് സത്യം.

അവൻ വലിയ കുണ്ണ ഒന്നും (എന്റെ വസു വലുത് അല്ല) അല്ല, അവൻ സുഖം നൽകാൻ കഴിയും. ഇക്കനെ ഞാൻ മാറ്റി എടുക്കുന്നുണ്ട് പുതിയ സെക്സ് നോക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞ് ഓരോന്ന് ചെയ്യിക്കും അങ്ങനെ എല്ലാം നല്ല രീതിയിൽ മുന്നോട്ടു നീങ്ങുന്നു വൈകാതെ തന്നെ നാക്ക് എന്റെ പൂറിൽ കേറ്റി തരും. ഞാൻ കഥ എഴുതിയത് പുരുഷന്മാർക്ക് ഒരു പെണ്ണിന്റെ ആഗ്രഹവും അങ്കലാപ്പും ഒക്കെ മനസ്സിലാക്കാനും ഒരു പെണ്ണിന് വേണ്ട നല്ല പരിഗണന നൽകി അവൾക്ക് കൂടി ആസ്വദിക്കാൻ ആയി സെക്സ് ചെയ്യാൻ ഒരു പ്രോത്സാഹനവും കൂടി ആയിട്ടാണ്.

നല്ല സെക്സ് ചെയ്തു നല്ല സന്തോഷവും സ്നേഹവും ആത്മ ബന്ധവും കൊണ്ട് ജീവിതം ധന്യമാക്കി കൊണ്ട് പോകുക എന്ന് ആശംസിക്കുന്നു. കഥ അവസാനിച്ചു, ശുഭം.

അഭിപ്രായങ്ങൾ താഴെ എഴുത്തിക്കൊള്ളൂ,